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NOWOŚCI Z ANTYKWARSKIEJ PÓŁKI 

1.Aleksandrowicz Julian, Gumowska Irena - Kuchnia i 

medycyna. W. 1991, Wyd. Watra, 22 cm, s. 213, opr. 

oryg. tw.,                                                                  c.10zł 

2.„Almanach Częstochowy 2015”. Cz-wa, wyd.Tow. 

Przyjaciół Częstochowy, 23,5cm, s.174, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.20zł 

3.Antonow N.P., Wygodzki M.J., Nikitin W.W., Sankin 

A.J.- Zbiór zadań z matematyki elementarnej. 

Podręcznik dla samouków. Tłum. Z.Błażewska. W.1967, 

WNT, 21cm, s.493, opr.oryg.tw.,                            c.15zł 

4.Bar Roman, Daliński Andrzej- Turystyka. Podręcznik 

dla uczniów kl. III i IV technikum zawodowego. 

W.1978, WSiP, 24,5cm, s.317, opr.oryg. tw.,         c.15zł 

5.Cane William- Sztuka pocałunku. Przeł. A.Szulc. 

W.1992, Wyd. Prima, 19,5cm, s.190, opr.oryg.  

brosz.,                                                                       c.10zł 

6.Enerlich M., Wojtal J., Milewicz M. red.- Ochrona 

osób i mienia. Licencje, bezpieczeństwo imprez 

masowych. Toruń 2003, Wyd. „Dom Organizatora”, 

23,5cm, s.878, opr.oryg.brosz.,                                c.20zł 

7.Górny A., Szelerewicz M.- Jaskinie Wyżyny 

Wieluńskiej. Pod red. J.Grodzickiego. W.2010, wyd. 

Polskie Tow. Przyj. Nauk o Ziemi, 24cm, s.136+wkładki 

z planami jaskiń- 7, opr.oryg.brosz.,                       c.30zł 

8.Grodzicki J., Mikuszewski J. pod red.- Jaskinie 

Wyżyny Częstochowskiej. W 4 tomach. 

t.I. Jaskinie Wzgórz Częstochowskich, Wzgórz Olsztyń 

skich Sokolich Gór, Wzgórz Siedleckich i Doliny 

Wiercicy. s.331 + 22 wkładki                                  c.80zł 

t.II. Jaskinie Wzgórz Choronia, Skał Suliszowickich, 

Pasma Czatachowej, Wzgórz Trzebniowskich i Wzgórz 

Ludwinowskich. s.239 + wkładek 11,                      c.65zł 

t.III. Jaskinie Dolinki Gorzkowskiej, Wzgórz Niegowsko-

Mzurowskich, Wzgórz Żarczańskich, Gór Mirowskich, 

Skał Podlesickich, Skał Kroczyckich oraz okolic Skarżyc 

i Ogrodzieńca. s.273+wkładek 49,                          c.65zł 

t.IV. Jaskinie Pasma Smoleńsko-Niegowonickiego. 

s.368+wkładek 7,                                                     c.70zł 

W.2010-11, Wyd. Polskie Tow. Przyj. Nauk o Ziemi, 

24,5cm, opr.oryg.brosz. 

9.Karaś Mieczysław, Madejowa Maria red.- Słownik 

wymowy polskiej. (Z płytą zawier. nagr. wymowy- płyta 

do gramofonu). Kr.1977, PWN, 25cm, s.LXXXIII+564, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                   c.20zł 

10.Kębłowski Janusz- Dzieje sztuki polskiej. Panorama 

zjawisk od zarania do współczesności. W.1989, Wyd. 

Arkady, 24cm, s.285, opr.oryg.tw.+obw.,               c.10zł 

11.Karabiewicz Wacław- Cuda bez cudu. Rzecz o dziw-

nych lekach. W.1989, LSW, 19,5cm, s.244, opr. oryg. 

brosz.,                                                                      c.10zł 

12.Księga tysiąca i jednej nocy. Wybór. Wyb. dokonał 

Wł. Kubiak, przeł. A.Czapkiewicz, A.Kmietowicz, Wł. 

Kubiak, K.Skarżyńska-Bocheńska, wiersze przeł. 

J.Ficowski. W.1988, PIW, 24cm, s.574, opr.oryg.  

tw.                                                                            c.20zł 

13.Lachowicz K.- Pollog 1973-1988. Katalog stempli 

PWJS i PKW. (Oprac. przedstawia stan wiedzy na temat 

obsługi pocztowej żołnierzy WP pełniących służbę 

w ramach sił ONZ w Egipcie i Syrii). Wr.1988, Klub 

SOW, 20cm, s.99, opr.oryg.brosz.,                          c.10zł 

14.Liszka Roman, Rerutkiewicz Jan, Uliasz Henryk- 

Cholewkarstwo. Podręcz. technologii do zasad. szkół 

zawodowych. W.1996, WSiP, 23,5cm, s.303+zał.3, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

15.Mizgalski Jerzy, Sielski Jerzy red.- Żydzi 

w Częstochowie. Losy Żydów Częstochowian 1945-2009. 

Toruń 2011, Wyd. Adam Marszałek, 22,5cm, s.442, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.50zł 

16.Oberleitner Stefan- Polskie ordery, odznaczenia 

i niektóre wyróżnienia zaszczytne 1705-1990. 

Vademecum dla kolekcjonerów. T.II. Polska 

Rzeczpospolita Ludowa 1944-1990. (B. wartościowa 

pozycja autorstwa wybitnego znawcy falerystyki 

wojskowej). Zielona Góra 1999, Wyd. Kanion, 24cm, 

s.356 + tabl.16, opr.oryg.brosz.,                              c.75zł 

17.Peškowa Ludmiła- Nauka dziewiarstwa ręcznego / 

również dla leworęcznych. W.1988, Wyd.Watra, 30cm, 

s.218, opr.oryg.brosz.                                              c.15zł 

18.Pismo Święte Starego Testamentu. W przekładzie 

polskim W.O.Jakuba Wujka T.J. Tekst poprawił i 

wstępami oraz krótkim komentarzem opatrzył ks.St.Styś 

T.J. Kr.1956, Wyd. Apostolstwa Modlitwy, 21cm, 

s.1136 + 2 mapki, opr.oryg.tw.,                               c.20zł 

19.Rybczyńska Irena- Jak być (kochaną) babcią. 

W.1976/77, Wyd. Watra, 20cm, s.155, opr.oryg.  

brosz.,                                                                       c.10zł 

20.Sylwanowicz Witold prof.- Mały atlas anatomiczny. 

W.1984, PZWL, 20cm, s.110 nlb, w tym tabl.XLVI, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.10zł 

21.Szelerowicz Mariusz, Andrzej Górny- Jaskinie 

Wyżyny Krakowsko-Wieluńskiej. (Jedyny aktualny jak 

dotychczas inwentarz jaskiń). W.1986, Wyd.PTTK 

„Kraj”, 23,5cm, s.199, opr.oryg.brosz.,                   c.60zł 

22.Szuman Leszek- Życie po śmierci. Gorzów Wlkp. 

1983, KAW, 20cm, s.231, opr.oryg.brosz.,             c.10zł 

23.Tysiąc słów o. (seria)                                   c.10zł/egz. 

a) Smolis Stefan- ... modelarstwie. s. 262, 
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b) Kwaśniewicz Włodzimierz - ...dawnej broni palnej. 

s.206, 

c) Buśko Bernard, Śliwieński Janusz -... komputerach 

i informatyce. s.287 + tabl.32 

d) Krzemień Marek P.-... łowiectwie. s.189. 

W.1981-87,Wyd.MON, 20cm,opr.oryg.tw.,(poz.a –oryg. 

brosz.) 

24.Węglarz Zenon, Suchorska Krystyna- Ziołowe 

przyprawy kuchenne. W.1988, Wyd. „Alfa”, 20cm, 

s.112, opr.oryg.brosz.,                                             c.5zł 

25.Zanoziński Jerzy- Aleksander Kotsis 1836-1877. 

(Album). W.1953, PIW, 30cm, s.39 + il.94 + tabl. 

wielobarwne IV, opr.oryg.tw. + obw.,                   c.20zł 

KSIĄŻKI I CZASOPISMA WYDANE  

DO ROKU 1920 

26.Balzer Oswald- Królestwo Polskie 1295-1370. T.III. 

L.1920, nakł.Tow. dla Popier. Nauki Polskiej, 24,5cm, 

s.364, opr.oryg.z.,                                                    c.80zł 

27.Biernacki Edmund- Istota i granice wiedzy lekarskiej. 

Przedm. J.Ochorowicz. W.1899, Druk.Granowskiego 

i Sikorskiego, 18cm, s.167, opr.intr.tw.,                  c.40zł 

28.Bobrzyński Karol- Socyalne zadania logiki w Polsce. 

W.br.r.wyd. (ok.1920), GiW, 20,5cm, s.139, opr.intr.tw., 

ładny egz.                                                                 c.20zł 

29.Bukowiecka Zofia- Jak się dusza budziła w Józiu. 

Opowiadanie dla młodzieży. Z 6 rys. A.Kamieńskiego. 

W. br.r.wyd.(ok.1910), nakł.GiW, 17cm, s.215, 

opr.intr.tw.,                                                              c.25zł 

30.Chełmicki Zygmunt ks pod red.- Podręczna 

encyklopedya kościelna. (2 tomy w 1 vol.). 

T.XXIII-XXIV (K-L), s.415, 

T.XXV-XXVI (L-Ł-M), s.415, 

T.XXVII-XXVIII (M-N), s.414, 

T.XXXI-XXXII (P), s.428. 

W.1904-14, skł.gł.GiW, 23cm, opr.intr.brosz.,c.40zł/vol. 

31.Chojecki L. ułożył- Pieśni żołnierskie. Na fortepian 

lub do śpiewu. (Słowa ok. 50 pieśni- bez zapisu 

nutowego). W. br. r. wyd. (ok.1920), nakł. Stow. Pra-

cowników Księgarskich, Sp. z o. o., 17 cm, s. 31, opr.  

oryg. z.,                                                                    c.20zł 

32.Chrzanowski Ign.- Adam Mickiewicz. Z 32 ilustr. 

W.1915, Tow.Art.-Wyd. „Gryf” J.Krywułt, E.Łuniński 

i S-ka, 23,5cm, s.33, opr.oryg.brosz.,                     c. 45zł 

33.Daszyńska-Golińska Zofia dr- Rozwój 

i samodzielność gospodarcza ziem polskich. W. 1915, 

nakł.Tow.Wyd., 19,5cm, s.218, opr.intr.tw.,           c.40zł 

34.Deotyma- Sobieski pod Wiedniem. Cz.IV. (Z cyklu: 

Polska w pieśni). W.1904, Bibl. Dzieł Wyborowych, 

18cm, s.159, opr.oryg.tw.,                                      c.15zł 

35.Drioux MM., Leroy Ch.- Atlas universel et classique 

de geographie ancienne, romaine, du moyen age, 

moderne et contemporaine. Paris 1881, Librairie 

Classique D’Eugene Belin, 32cm, s.VII+map 88, 

opr.intr.tw.,                                                            c.200zł 

36.Dybczyński Tadeusz- Góry Świętokrzyskie. W.1919, 

Wyd.M.Arcta, 20,5cm, s.58, opr.oryg.z.(egz. 

nierozcięty) ,                                                           c.25zł 

37.Filochowski R. ks.- Wyznawcy chrześcijańscy. 

W.1896, Druk. S.Niemiery, 16,5cm, s.205, opr.intr.  

tw.,                                                                           c.20zł 

38.Filochowski Wacław- Amulet Ozirisa. Z serii: 

„Książki ciekawe”. W.br.r.wyd.(ok.1920), Wyd. 

F.Gadomski, 17cm, s.80, opr.intr.tw.,                     c.20zł 

39.France Anatol- Nowele. Przekł. J.Sten. W.1904, 

Wyd.J.Mortkowicza, 18,5cm, s.217, opr.intr.tw.,   c.15zł 

40.Gomulicki Wiktor- Opowiadania o starej Warszawie. 

W.1900, Druk. A. T. Jezierskiego, 18cm, s.171, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.15zł 

41.Gorzelnictwo. Z 17 rys. (Nr 7 Bibljoteki Techn.-

Nauk. dla Wszystkich- Fiszera pod red. 

M.Dominikiewicza). Ł.1919, nakł. księg.L.Fiszera, 

18,5cm, s.89, opr.oryg.brosz.,                                 c.45zł 

42.Grajnert Józef- Różne drogi. Opowiadanie z czasów 

wojny z Austryą o niepodległość Węgier. W.1909, nakł. 

Red. „Przyjaciela Dzieci”, 15,5cm, s.96, (zdjęcia Tatr.), 

opr.oryg.tw.,                                                             c.20zł 

43.H. W. (spolszczył)- Pogadanki o niebie i ziemi. 

W.1906, skł.gł. w „Księgarni Polskiej”, 18,5cm, s.77, 

opr.intr.tw.,                                                              c.20zł 

44.Jeske-Choiński Teodor- Rozkład w życiu i literaturze. 

Studyum. W.1895, Druk. „Wieku”, 20,5cm, s.211, 

opr.intr.tw.,                                                              c.25zł 

45.Jordan J.P. dr- Dokładny słowniczek polsko-niemiecki 

i niemiecko-polski. Wydanie stereotypowe Karola 

Tauchnitza. Lipsk 1876, Księg. Ottona Holtze, 14,5cm, 

s.366, opr.oryg.tw.,                                                  c.20zł 

46.Karpowicz Stanisław- Indywidualność i jej 

kształcenie. W.1912, Wyd. „Domu Dziecięcego”, 

19,5cm, s.56, opr.oryg.brosz.,                                  c.15zł 

47.Kazania, nauki parafialne tudzież homilie i odezwy 

Jana Pawła Woronicza. K.1857, nakł. J.Czecha, 19cm, 

s.364, opr.intr.tw.,                                                    c.40zł 

48.Klocek. L.1910-12, Nakł. „Słowa Polskiego”, 

23,5cm, opr.intr.tw.,                                                c.45zł 

a) Daudet Alfons- Tartarin z Terasconu. Przeł. 

A.Strzelecki, s.92 

b) Wasilewski Zygmunt- Seweryn Goszczyński 

w Galicji. Nieznane pamiętniki, listy, utwory 1832-

1842. s.32 

c) Bordeaux Henryk- Na rozstajnych drogach. s.205 

49.Konopnicka Marya- Poezje. Wyd.zup.Krytyczne. 

Opr. Jan Czubek. Tom II. W.(br.r.wyd., ok.1920), GiW, 

20cm, s.327, opr.intr.tw.,                                         c.25zł 

50.Kot Stanisław dr- Rzeczpospolita Polska w literaturze 

politycznej Zachodu. Kr.1919, nakł. Krakowskiej S-ki 

Wyd., 20,5cm, s.VIII+253, opr.oryg.tw.,                c.60zł 

51.Kraszewski J.I.- Król Piast. (Michał książę 

Wiśniowiecki). 2 tomy w 1 vol. W.1898, nakł. M.Glück- 

sberga, 19cm, s.t.I-164, t.II-162, opr.intr.tw,           c.30zł 

52.Kubala L. dr- Szkice historyczne. Serya pierwsza. 

Królewicz Jan Kazimierz. Oblężenie Lwowa. Oblężenie 

Zbaraża. Poselstwo Puszkina w Polsce. Bitwa pod 

Beresteczkiem. Kostka-Napierski. 

Kr.1896, nakł. GiW, 20,5cm, s.337, opr.intr.tw.,    c.35zł 



53.Kuprin A.- Sztabs- kapitan Rybnikow. Ucieszne 

przygody szpiega japońskiego. Tłum. J.Mondschein. 

Ł.1911, nakł. „N.Kurjera Łódzkiego”, 18,5cm, s.80, 

opr.oryg.z.,                                                               c.25zł 

54.L... (Jan Tadeusz Lubomirski)- Trzy rozdziały 

z historyi skarbowości w Polsce 1507-1532. Kr.1868, 

Druk. UJ., 21,5cm, s.104, opr.intr.tw.,                    c.60zł 

55.Limanowski Bolesław- Socjologja. W 2 częściach. 

Kr.1919, G.Gebethner i S-ka, 22cm, s.t.I-294, t.II-155, 

opr.intr.tw.,                                                            c.120zł 

56.Louys Pierre- Aphrodite. Illustrations- de A.Calbet. 

Paris 1901, Librairie L.Borel, 19,5cm, s.394, 

opr.intr.tw.,                                                              c.10zł 

57.Łuniński Er.- Wilanów. W.1915, Tow.Art.- 

Wyd.Gryf J.Krywułt, E.Łuniński i S-ka, 15cm, 

s.38+il.80, opr.oryg.brosz.,                                     c.40zł 

58.Małkowski Andrzej- Scouting jako system 

wychowania młodzieży na podstawie dzieła generała 

Baden-Powella. L.1911, nakł. Zw.Pols Gmin. Tow. So-

kolich, 21cm, s.168, opr.intr.tw.,                             c.70zł 

59.Margueritte Victor- Ulicznica. Powieść. 2 tomy w 1 

vol. Przekł. K.Bukowski. L.1920, Wyd. Globus, 19,5cm, 

s.t.I-206, t.II-221, opr.oryg.brosz.,                          c.40zł 

60.Miciński Tadeusz- W mroku gwiazd. Poezye. 

Kr.1902, nakł.autora, 18,5cm, s.155, opr.oryg. brosz. 

(brak tylnej okładki),                                             c.100zł 

61.Miłkowski St. opr.- Pastorałki i kolędy czyli piosnki 

wesołe ludu w czasie Świąt Bożego Narodzenia oraz 

modlitwy i pieśni kościelne na rozmaite święta. Cz-wa 

1904, Druk.Br.Swięckiego, 10,5cm, s.II+860, opr.intr. 

brosz.,                                                                       c.80zł 

62.Mościcki Henryk- Za co powinniśmy kochać 

Kościuszkę? W.1917, nakł. GiW, 18,5cm, s.16, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.10zł 

63.Piątek Jan opr.- Zasady przyzwoitego zachowania się 

uczniów szkół średnich. Ilustr. Wł.Witwicki. L.1913, 

nakł. Tow.Nauczycieli Szkół Wyższych, 19cm, s.46, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

64.Plenkiewicz Roman- Kształcenie młodzieży.( 

Nauczanie początkowe i średnie). Przedm. 

J.Ochorowicz. W.1898, Bibl.Dzieł Wyborowych, 

18,5cm, s.152, opr.oryg.tw.,                                   c.20zł 

65.Poincare H.- Nauka i metoda. Przekł. M.H.Horowitz. 

W.1911, G.Centnerszwer i S-ka, 21cm, s.219, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.45zł 

66.Potocki Wacław- Wojna chocimska. (W skróceniu), 

Wstęp M.Dynowska. W.1909, nakł.GiW, 18,5cm, s.137, 

opr.intr.tw.,                                                              c.20zł 

67.Prevost Marceli- Profesor Moloch. Kr.1907, Gebeth-

ner i S-ka, 18cm, s.299, opr.intr.brosz.,                  c.20zł 

68.Runge Stanisław opr.- Rozpoznawanie wieku według 

zębów u koni, bydła rogatego i psów. Z 67 rycinami. 

Lwów 1919, nakł. Księg.Polskiej B.Połonieckiego, 

14,5cm, s.144, opr.oryg.tw.,                                    c.30zł 

69.Sachs Marceli Kobieta. Opowieść. W. br. r. wyd. 

(ok.1915), Księg. Powszechna,18cm,s. 121+VIII, opr. 

intr. tw.,                                                                    c.25zł 

70.Skarbek Fryderyk hr.- Dzieje Księstwa Warszaw-

skiego. Tom I. Przedm. P.Chmielowski. W. br. r. wyd. 

(1897), Wyd. S. Sikorskiego, 17,5cm, s. 158, opr. intr. 

tw.,                                                                           c.20zł 

71.Skarbek Fryderyk- Pan starosta. Powieść z czasów 

Księstwa Warszawskiego. W.br.r.wyd.(ok.1914), Bie-

siada Literacka, 19cm, s.200, opr.oryg.tw., ładny  

egz.,                                                                          c.20zł 

72.Skiba Wołody- Na paryzkim bruku. Powieść. 

W.1886, Druk „Wieku”, 20cm, s.159, opr.intr.tw., c.40zł 

73.Syrokomla Władysław- Chatka w lesie. Dziwactwo 

dramatyczne w pięciu ustępach. Wilno 1855, nakł. 

A.Assa, 17cm, s.VI+88, opr.intr.tw.,                       c.40zł 

74.Szujski Józef- Dzieje Polski podług ostatnich badań. 

T.IV. Królowie wolno obrani. Cz.II.r.1668 do 1795. 

L.1866, nakł. K.Wilda, 23,5cm, s.752,opr.intr.tw., c.45zł 

75.Śliwiński Artur- Maurycy Mochnacki. Żywot i dzieła. 

L.1910, nakł. Księg.Pols. B.Połonieckiego, 20cm, s.387, 

opr.intr.tw.,                                                              c.60zł 

76.Święcicki Julian Adolf- Historya literatury 

babilońsko-assyryjskiej i egipskiej. (T.I. Historii 

literatury powszechnej). W.1901, Druk. A.T. 

Jezierskiego, 18,5cm, s.383, opr.intr.tw.,                c.50zł 

77.Tajne Hipolit- Filozofia sztuki. T.II. Przeł. Antoni 

Sygietyński. L.1911, nakł. Księg. Polskiej 

B.Połonieckiego, 18,5cm, s.265, opr.intr.tw.,         c.20zł 

78.Terlikowski Franciszek- Życie publiczne, prywatne 

i umysłowe starożytnych Rzymian. Do użytku młodzieży 

szkolnej. Z 33 ryc. i planem Rzymu. L.1920, nakł. 

Polskiego Tow. Pedagogicznego, 22cm, s.222, 

opr.oryg.z.,                                                               c.25zł 

79.Tretiak Józef- Bohdan Zaleski na tułactwie 1831-

1838. Życie i poezya. Karta z dziejów emigracyi 

polskiej. Z 4-ma portretami. Kr.1913, nakł. AU, 21,5cm, 

s.VII+323, opr.intr.tw.,                                            c.35zł 

80.Troiański J.K.- Zadania do tłumaczenia z polskiego 

na łacińskie. Cz.I. Zawierająca przykłady na wszystkie 

prawidła gramatyki. s.VIII+168 Cz.II. Zawierająca 

ćwiczenia ciągłey treści. s.XIV+138 (Obie części w 1 

vol.). P.1828, nakł. E.S.Mittlera, 20cm, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.85zł 

81.Weyssenhoff Józef- Hetmani. Powieść współczesna. 

W. br.r.wyd. (1911), nakł. GiW, 19cm, s.383, opr. 

intr.tw.,                                                                     c.25zł 

82.Witkiewicz Stanisław- Juliusz Kossak. L.1906, nakł. 

Tow.Wyd., 20cm, s.288, opr. intr. brosz.,               c.30zł 

83.Wolski Wacław- Arcana. W.br.r.wyd.(ok.1900), 

nakł. księg. Kuncewicza i Hofmana, 17cm, s.203, opr. 

intr.tw.,                                                                     c.15zł 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA Z LAT  

1921 – 1950 

84.Adler Alfred- Sens życia. Przeł. M.Kreczowska. Kr. 

br.r.wyd. (1933), GiW, 24cm, s.250, opr. oryg. brosz. 

napr.,                                                                        c.20zł 

85.Alha-Marczak-Wiktor- Ilustrowany przewodnik po 

Pieninach i Szczawnicy. Kr.1927, druk. „Głos Narodu”, 

23cm, s.IX+186 (s.1-14, 65-96, 175-186 oraz 2 mapki- 

odbitki ksero)., opr. intr. brosz.,                             c.20zł 



86.Almanach „Bibljoteki Polskiej” na rok 1925. 

W.1925, Inst.Wyd. „Bibljoteka Polska”, 19,5cm, s.180, 

(od s.159 do 178 katalog wydawnictw)., opr.intr.brosz., 

okładka zachowana,                                                c.35zł 

87.Anczyc Wł.L.zebr.- Przygody prawdziwe żeglarzy i 

podróżników pośród dzikich ludów kuli ziemskiej. Rys. 

W.Gerson. W.1928, GiW, 17cm, s.298 (brak ostatniej 

strony), opr.intr.tw.,                                                 c.20zł 

88.Andrejew Leonidas- Pamiętnik szatana. Powieść. 

Przeł. J.Mondschein. W.br.r.wyd. (ok.1930), Wyd. 

Stow. Prac. Księgarskich, 20cm, s.204, opr.intr.tw. (okł. 

zach.),                                                                       c.30zł 

89.Asnyk Adam (El...y)- Dzieła poetyckie. Wydanie 

zupełne. Tom II. Opr.Z.Michałowski. W.br.r.wyd.(1948) 

Wyd. J.Kubickiego, 19,5cm, s.307, opr.intr.tw.,     c.20zł 

90.Augustynowicz- Ciecierska H.- Skrzydlate przyja-

ciółki. Ilustr. J.Fara. Kr.1947, Wyd. M.Kot, 21cm, s.229, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.20zł 

91.Baley Stefan- Drogi samopoznania. Kr.1947, 

Wiedza-Zawód-Kultura, 21,5cm, s.176, opr.intr.tw., 15zł 

92.Bałucki Michał- Przeklęte pieniądze. Powieść. 

W.1928, Druk. „Oświata”, 18,5cm, s.185, opr. intr.  

tw.,                                                                           c.20zł 

93.Baranowicz Jan- Pieśń o jaworowym krzaku. 

(Poezja). Drzeworyty- A.Majcher. K.1938, nakł. 

Kuźnicy, 20,5cm, s.87, opr.intr.tw.,                        c.20zł 

94.Beaton Cecil- British photographers. With 4 plates in 

colour 8 plates in sepia and 20 ilustrations in black and 

white. London 1946, Wiliam Collins, 22,5cm, s.47, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.20zł 

95.Becker Celina przekł.- Poezja sowiecka. W. br.r. 

wyd.(ok.1930), Wyd. „Kultura Wschodu”, 19,5cm, 

s.148, opr.oryg.brosz.,                                             c.50zł 

96.Beecher- Stowe H.- Chata wuja Toma. Powieść dla 

młodzieży. W.1921, nakł. GiW, 17,5cm, s.287, 

opr.intr.tw.,                                                             c.15zł 

97.Belmont Leo- Markiza Pompadour. Miłośnica 

królewska. Romans historyczny. W. br.r.wyd.(ok.1930), 

Inst.Wyd. „Renaissance”, 17,5cm, s.240, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.20zł 

98.Bełcikowski Włodzimierz- Tajemnica wiecznego 

życia. W.1926, Bibl. Domu Polskiego, 17cm, s.109, 

opr.intr.tw.,                                                              c.20zł 

99.Benoit Pierre- Dla Don Karlosa. 2 części w 1 vol. 

Przeł. M.Domańska. W.1928, Tow. Wyd. „Rój”, 18cm, 

s.cz.I-163, cz.II-164, opr.intr.tw.,                           c.40zł 

100. „Berliner Illustrierte Zeitung”. Nr 4,16 i 26 

z 1944r. Berlin, Deutsche Verlag, 37,5cm, s.12, c.6zł/nr 

101.Bernanos Georges- Pamiętnik wiejskiego 

proboszcza. Przeł. W. Rogowicz. W.1937, Tow.Wyd. 

„Rój”, 18,5cm, s.305,opr.intr.tw.,                            c.30zł 

102.Berson Jan Otmar- Nowa Rosja. Na przełomie 

dwóch piatiletek. W.1933, Wyd. „Sarmacja”, 23cm, 

s.VI+317, opr.intr.tw.,                                             c.80zł 

103.Biblioteka Domu Polskiego (seria). W.1925-26, 

17,5cm, opr.intr.tw.,                                         c.20zł/egz. 

a)Smolarski Mieczysław- Spytek z Melsztyna. Powieść. 

s.168 

b)Migasiński Lucjan E.- Na progu pustyni. s.120 

c)Barszczewski Stefan- Jak być mogło. Nieurzeczy-

wistniona opowieść lotnicza. s.139. 

104. „Bibljofil Polski”. Antykwarjat Tow. Miłośników 

Książki. 

Katalog nr 1: Heraldyka-pamiętniki. Krajoznawstwo- 

historja sztuki. s.47. (Przedmioty aukcji dn.16-

18.02.1925r.) 

Katalog nr 2: Historja .Bibljografia. Heraldyka. 

Pamiętniki. Krajoznawstwo. Literatura. Historja sztuki. 

Varia. s.32. (Przedmioty aukcji dn.8-9.04.1925r.) 

Katalog nr 3: Księgoznawstwo. Cracoviana. 

Krajoznawstwo. Historja. Varia. s.64. (Przedmioty 

aukcji dn.5-9.06.1925r.) Kr.1925, nakł. Antykwariatu, 

18,5cm, katalogi współoprawne- opr.intr.tw.,         c.30zł 

105.Bielecki Jan- Najpilniejsze zadania młodzieży 

wiejskiej. (Bibl. Wiedzy Spółdz. im. Fr.Stefczyka). 

W.1938, nakł. Zw. Spółdz. Roln. i Zarobkowo- Gosp. 

RP, 20cm, s.128, opr.oryg.brosz.,                            c.20zł 

106.Bierut B.-Sześcioletni plan odbudowy Warszawy. 

Szatę graficzną, wykresy, plany i perspektywy oprac. na 

podst. materiałów i projektów Biura Urbanist. War-

szawy.(Kilkaset ilustr. obrazujących odbudowę stolicy). 

W.1950,KiW, 33,5cm, s.367, opr.oryg.tw.,             c.50zł 

107.Björnson Björnstjerne- Synnöwe Solbakken. Przeł. 

F.Mirandola. L.1925, nakł. Wyd. Polskiego, 19cm, 

s.259, opr.intr.tw.(okł.oryg. zach.),                         c.15zł 

108.„Bluszcz”. Społeczno- Literacki Ilustrowany 

Tygodnik Kobiecy. 

R. LXI: nr 18 i 34 z 1928r. 

R. LXIII: nr 6 i 35 z 1930r. 

R. LXIV: nr 4, 16, 24, 35, 36, 42, 43, 47, 50 z 1931r. 

W. Tow.Wyd. „Bluszcz”, 34,5cm, s.20 w nr,       c.6zł/nr 

109.Błażejowski Aleks.- Czerwony błazen. Powieść 

z ilustr. W. br.r.wyd.(ok.1925), nakł. „Druk.Bankowej”, 

17cm, s.159, opr. intr. tw.,                                       c.15zł 

110.Boucher Artur gen.- Odwieczne prawa wojny 

i sztuka wojenna. Z przed 23-ch stuleci. Tłum. T.K. 

W.1924, Wojsk.Inst.Nauk.-Wyd., 20,5cm, s.185+ szki-

ców 8, opr.oryg.brosz.,                                            c.30zł 

111.Böttcher Łucjan dr- Stoliki wirujące. Szkic inform. 

zawierający wskazówki praktyczne prowadzenia 

seansów czyli posiedzeń spirytystycznych (medjumi-

stycznych) z stolikiem wirującym. Z 25 ilustr. L.1926, 

Wyd. „Kultura i Sztuka”, 17,5cm, s.109, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.30zł 

112.Bruun Laurids- Bliźnięta. Powieść. Przeł. 

W.Zechenter. W.1928, Tow.Wyd. „Rój”, 17,5cm, s.217, 

opr.intr.tw.,                                                              c.15zł 

113.Brückner Aleksander- Historja literatury rosyjskiej. 

T.II. 1825-1914. L.1922, Oss., 22,5cm, s.408, opr. intr. 

tw.,                                                                           c.30zł 

114.Buck Pearl S.- Wygnanie. Przeł. H.Bukowska. 

W.1937, Tow.Wyd. „Rój”, 19cm, s.323, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.40zł 

115.Burroughs Edgar Rice- Przygody Tarzana- czło-

wieka leśnego. Powieść egzotyczna. Cz.VIII. Ludzie z 



pieczar. Przeł. Z.Lubodziecka. Br.m. i wyd.(ok.1925), 

Wyd.brak, 23cm, s.924-1240, opr. intr tw.,             c.20zł 

116.Bus-Fekete L.- Z miłości- niedostatecznie. Powieść. 

W.1938, Tow.Wyd. „Rój”, 18,5cm, s.290, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.15zł 

117.Centkiewicz Czesław J.- Wyspa mgieł i wichrów. 

(Pierwsza polska ekspedycja narodowa roku polarnego 

1932/33). Egz.1428. W.1937, Tow.Wyd. „Rój”, 20,5cm, 

s.231, opr.intr.tw.,                                                    c.20zł 

118.Chase James Hadley- Ewa. Powieść. K.1947, 

Wyd.Awir, 20,5cm, s.261, opr.intr.tw.,                   c.15zł 

119.Chodźko Ignacy- Pamiętniki kwestarza. Z 8 ryc. 

E.M.Andrio- llego. W.1929, nakł.GiW, 22,5cm, s.114, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.35zł 

120.Christine W.T.- Waza z epoki Ming. Powieść. 

K.1948, Wyd. „Przyszłość”, 21cm, s.227, opr. intr. 

brosz.(oryg.okł.zach.),                                             c.20zł 

121.Cunow Henryk- Pochodzenie religii i wiary w Boga. 

Przeł. Z.Mierzyński, wstęp J.Hempel. W.1948, Książka-

Spłdz.Wyd., 20,5cm, s.XXXII+170, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.35zł 

122.Czarska L.- Zosia Wisowska. Powieść dla dora-

stających panienek. Opr. H.Folska, ilustr. A.Horowicz. 

P.1929, wyd. J.Nitecki, 21cm, s.157,opr.intr.tw.,    c.30zł 

123.Czenstochowiana.                                     c.30zł/egz. 

a)„Czasopismo Literackie”. Organ Grupy Literacko-

Artyst. Lit-Ars w Cz-wie. R.I: nr 2 i 3 z 1936r. (Nr 

poświęcony hetmanowi St.Czarnieckiemu). Cz-wa, wyd. 

L.Kucharski i J.Mikołajtis, 31cm, s.52, opr.oryg.brosz. 

na pr. 

b)Żukiewicz Konst. Marja ks.- Matka Boska Gidelska. 

Miejsce Piastowe 1929, Wyd. OO.Dominikanów 

w Gidlach, 17cm, s.161,opr.oryg.brosz. 

124.Danilewicz L. opr.- Domowa stacja elektryczna. 

Z 15 ryc. i 4 tabl. w tekście. (Samouczek techn.), 

Cieszyn, br.r.wyd.(ok.1935), nakł. Księg. B.Kotuli, 

16,5cm, s.32, opr.oryg.z.,                                        c.15zł 

125. „Das Reich”. Deutsche Wochenzeitung. Nr 6 z 

7.02.1943r. Berlin, wyd.brak, 54cm, s.8,                   c.6zł 

126. Das Großdeutsche Reich und seine 

Nachbargebiete. Maßstab 1:1875000, Leipzig 

br.r.wyd.(ok.1935), Kartographische von F.A. 

Brockhaus, 66cmx60cm złoż.do form. 20x17cm,   c.15zł 

127.Daudet Alfons- Przygody Tartarina w Alpach. 

Przeł. F. Mirandola. W .br.r.wyd. (ok.1925), Bibl. Gro-

szowa, 16,5cm, s.201,opr.intr.brosz., okł. zach.,     c.15zł 

128.Dąbrowski Stefan dr- Walka o rekruta polskiego 

pod okupacją. Z 6 tabl. W.1922, nakł. księg. Perzyński, 

Niklewicz i S-ka, 25cm, s.348, opr. oryg. brosz. napr., 

                                                                                 c.50zł 

129.Dekobra Maurice- Związki spokojne. 2 tomy w 1 

vol. Przeł. M.Domańska. W. br.r.wyd.(ok.1930), 

Bibl.Nowości, 17cm, s.t.1-108, t.2-112, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.25zł 

130.Dembicz Witold- Groza. Powieść. Sł. wstępne- 

prof. H.Mościcki. W.1931, Wyd.Arcta, 16,5cm, s.263, 

opr.intr.tw.,                                                              c.20zł 

131. „Der Adler”. Herausgegeben unter Mitwirkung des 

Reichs-Luftfahrtministeriums. -Heft 17, 19, 20, 23 – 

1942r., -Heft 3-6, 10, 11, 18, 20, 23-25 – 1943r., -Heft 5 

–1944r., Berlin, Verlag August Scherl Nachfolger, 

33,5cm, s.w nr-24,                                                c.6zł/nr 

132.de Unamuno Miguel- Poprostu człowiek. Nowele. 

Przeł. E.Boye. W. br.r.wyd.(1939), Tow.Wyd. „Rój”, 

19cm, s.200, opr.intr.tw.,                                         c.25zł 

133.Dębczyński Antoni- Haszysz czarnego lądu. 

W.1937, Tow. Wyd. „Rój”, 18,5cm, s.347, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.20zł 

134.Dickens Karol- Świerszcz za kominem. Ł.1947, 

Wyd. F.Owczarka, 22cm, s.96, opr.oryg.brosz.,     c.25zł 

135.„Die Wehrmacht”. Herausgegeben von 

Oberkommando der Wehrmacht. Nr 9 i 24 z 1943r., Nr 

10 i 16 z 1944r. Berlin, Verlag „Die Vehrmacht K.G., 

36cm, s.12,                                                            c.6zł/nr 

136.Die wichtigsten deutschen Giftpflanzen. Stuttgart 

1931, Verlag Der Praktische Schulman, 61x89 (plakat 

podklejony płót.),                                                     c.25zł 

137.Dołęga- Mostowicz Tad.- Profesor Wilczur. 

Powieść-film. 2 tomy w 1 vol. P.1939, Druk.Polska S-ka 

Akc., 23cm, s.t.I-160, t.II-136 (brak pierwszych 4 str.), 

opr.intr.tw.,                                                              c.30zł 

138.Dostojewski T.M.- Biesy. Przeł. T.Zagórski. 3 tomy 

w 1 vol. W.1928, nakł. Tow.Wyd. „Rój”, 17,5cm, s.t.I-

250, t.II-313, t.III-324, opr.intr.tw.,                         c.25zł 

139.Dreiser Teodor- Proces. Powieść. Przeł. M.Tar-

nowski. W.br.r.wyd.(1939), Powsz. S-ka Wyd. 

„Płomień”, 20cm, s.381, opr.intr.tw.,                      c.20zł 

140.Dumas Aleks. (ojciec)- Trzej muszkieterowie. 

Powieść w 2 tomach. W. br.r.wyd.(1938), Księg. 

J.Przeworskiego, 20cm, s.t.I-XI+331, t.II-356, 

opr.intr.tw.,                                                              c.45zł 

141.Dünn Detektyw- Piękny szatan. W.1928, nakł. Tow. 

Wyd. „Rój”, 19,5cm, s.225, opr.intr.tw.,                 c.35zł 

142.„Dziennik Urzędowy Kuratorium Okręgu Szkolnego 

Krakowskiego”. R.X: nr 1-11 z 1931r. Kr., 23,5cm, 

wszystkie nr współoprawne, opr.intr.tw                  c.30zł 

143.Eipper Paweł- Dzieciaki. Przekł. S.Wyżga. L. 

br.r.wyd.(ok.1935), nakł. Księg. Lwowskiej, 22cm, s.81, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

144.Epstein Zygmunt- Plan i człowiek. Zagadnienia 

okresu przejściowego. Przedm. L.Honigwilla. W.1933, 

nakł. Zrzeszenia Prawników Socjalistów, 21cm, 

s.VIII+77, opr.intr.tw.,                                             c.25zł 

145.Faraday M.- Dzieje świecy. Sześć wykładów 

popularnych w przekł. M. i St. Kalinowskich. Z 35 ryc. i 

portretem autora. W.1948, Spłdz.Wyd.Wiedza, 17cm, 

s.148, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 

146.Farnol Jeffery- Kobieta. ( „Na szerokiej drodze” 

t.II). Tłum. Z.Straszewiczówna. W. br.r.wyd.(ok.1925), 

Zakł.Wyd.B.Matuszewski, 20cm, s.228, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.15zł 

147.Farrere Claude- Uwiedziona kochanka. Przeł. 

N.Igłowski. Kr.1928, Udziałowa S-ka Wyd., 17,5cm, 

s.208, opr.intr.tw.,                                                    c.30zł 



148.Fast Howard- Obywatel Tom Paine. W.1948, Spłdz. 

Wyd. „Wiedza”, 21,5cm, s.303, opr.oryg.brosz.,    c.20zł 

149.Fiedler Arkady- Kanada pachnąca żywicą. 

(Pierwsze wydanie w Polsce), W.1946, Cz., 21cm, 

s.245,opr.intr.tw.,                                                     c.15zł 

150.Fiedler Arkady- Zwierzęta z lasu dziewiczego. Rys. 

w tekście J.Wroniecki, A.Niemczewska, R.Przyby-

szewska. Glasgow 1944 (wyd. pierwsze w Wlk. Bry-

tanii), Leichworth Printers Ltd., 19cm, s.128, opr. 

intr.tw.,                                                                     c.30zł 

151.Finn Franciszek T.J.- Przygody wesołego Tomka. 

Tłum. S.Kozłowska, ilustr. S.Kołomłocki. P. br.r. wyd. 

(ok.1925), KśW, 18,5cm, s.317, opr.intr.tw.,          c.20zł 

152.Foldes Jolan- Muszę wyjść za mąż. Powieść. 

W.1938, Inst. Wyd. „Plan” sp. z o.o., 19cm, s.285, 

opr.intr.tw.,                                                              c.20zł 

153.Ford Henry- Moje życie i dzieło. Przeł. M. i St. 

Goryńscy., (Zdjęcie autora). W.1925, Inst. Wyd. „Bibljo 

teka Polska”, 23cm, s.275, opr.intr.tw.,                   c.30zł 

154.Fredro Aleks.- Komedje. Tekst opr. E.Kucharski. 

T.I.- Intryga na prędce. Pan Geldhab. Zrzędność i prze -

kora. Mąż i żona. Nowy Don Kiszot. Cudzoziemczyzna. 

Pierwsza lepsza. L.1926, Oss., 23,5cm, s.545, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.20zł 

155.Freytag Lucjan M.- U źródła wiedzy i życia. 

W.1936, Sroczyński i Hofman, 24,5cm, s.368, 

opr.intr.tw.,                                                             c.25zł 

156.Gaizler Witold- Arytmetyka dla szkół zawodowych. 

Kr.1947, Wyd. „Przełom”, 21cm, s.143, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.20zł 

157.Galsworthy John – Saga rodu Forsytów. W 3 

tomach. 

T.I- Posiadacz. Przekł. R.Centnerszwerowa, s.456 

+wkładka (drzewo genealogiczne Forsytów). 

T.II- Babie lato ostatniego Forsyta. Przekł. J.B. Ry-

chliński, s.416 

T.III- Przebudzenie. Do wynajęcia. Przekł. J.Birken-

majer, s.397 

W.1930, Tow.Wyd. „Rój”, 19cm, opr.intr.tw.,       c.65zł 

158.Gaskell Ralph- Ochrona w małżeństwie. P. 

br.r.wyd.(ok.1935), Wyd. J.Jarecki, 16,5cm, s.61, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.15zł 

159. „Gazeta Narod 

owa”. Niezależny Tygodnik Narodowy. R.I: nr 31 z 

20.11.1932r., Cz-wa, wyd. J.Rut kowski, 48cm, s.4,                                                     

c.6zł 

160.Goetel Ferdynand- Podróż do Indyj. W.1933, nakł. 

GiW, 22,5cm, s.230, opr.intr.tw.,                            c.45zł 

161.Grabski Stanisław- Rewolucja. Studjum społeczno- 

psychologi-czne. W.1921, nakł. Księg. i Skł. Nut 

Perzyński, Niklewicz i S-ka, 24cm, s.166, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.30zł 

162.Grzesiowski Franciszek- Przepisy o automobiliźmie. 

Podrę-cznik dla kierowców samochodowych, 

motocyklistów i rowerzystów oraz praktyczny 

informator dla właścicieli pojazdów mechanicznych. 

Opracowany na podst. obowiązujących ustaw i 

rozporządzeń. Ł.1930, nakł. autora, 22cm, s.112, 

opr.oryg.z.,                                                               c.50zł 

163.Harcerstwo (temat).                                  c.45zł/egz. 

a)Czyżewski Adam harcmistrz- Na tropie wodza 

harcerskiego. Z cyklu „Wyścig pracy”. W.1936, Wyd. 

„Godziemba”, 19cm, s.62, opr.oryg.brosz., 

b)Wyrobek Zygmunt- Harcerz w polu. Zabawy i gry 

terenowe. L.1937, Oss., 18cm, s.246, opr.oryg.brosz., 

c)Dąbrowski Juliusz harcmistrz- Harce w polu. W.1947, 

Harcerskie Wyd. Godziemba, 19cm, s.77, 

opr.oryg.brosz., 

d)Kwiatkowski Tadeusz- Zwyczaje i obrzędy harcerskie. 

W.1947, Harc.Biuro Wyd., 17,5cm, s.65, 

opr.oryg.brosz., 

e)Szyryński Wiktor harcmistrz- Wycieczki harcerskie. 

W.1947, Harc.Biuro Wyd., 18cm, s.115, opr.oryg.brosz., 

f)Peterek St. pod red.- Wioślarz. Podręcznik na stopień 

sternika łodzi wiosłowej.(Z serii:Harcerska Biblioteczka 

Wych. Wodnego). W.1947,Harc.Biuro Wyd., 17,5cm, 

s.158, opr.oryg.brosz. 

164.Heyse Paweł- Cztery kobiety. Beatrice. Garcinda. 

Filomena. Lotka. Przekł. Meb’a. W.1928, Tow. Wyd. 

„Rój”, 18,5cm, s.269, opr.intr.tw., okładka zach.    c.30zł 

165.„Illustrierter-Beobachter”.Nr 7 z 18.02.1943r i Nr 

1 z 4.01.1945r. München, Verlag Franz Eher NachF. 

G.m.b.H., 38cm, s.12,                                                c.6zł 

166.„Ilustrowany Kurjer Polski”. (Tygodnik wyd. 

w G.G-tzw. Gadzinówka). Nr z 29.06 i 26.10.1941r i Nr 

z 25.12.1943r. Kr. wyd.brak, 40cm, s.16,            c.6zł/nr 

167.„Iris”. Wiener Original Modelle. Nr 42 z 1943r. 

(Winter). Wien, Herausgeber und Verleger „Sogra”, 

37cm, s.44,                                                              c.10zł 

168.Jaglarz Jerzy- Projekt prawa małżeńskiego. P.1934, 

Druk. „Dziennika Poznańskiego”, 23,5cm, s.26, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.25zł 

169Janowicz Tomasz- Czesi. Studjum historyczno-

polityczne. Kr.1936, Zakł.Graf. IKC., 19,5cm, s.158, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.35zł 

170.Janowski Aleksander- Warszawa. Z serii: Cuda 

Polski. P. br.r.wyd.(ok.1935), Wyd.Polskie R.Wegner, 

21cm, s.187, opr.oryg.tw.+obw. (wg. rys. Rożankowskie 

go),                                                                           c.70zł 

171.Józef Piłsudski 1867-1935. Kr.1935, S-ka Wyd. 

„Kurjer S.A.”, 23cm, s.158, opr.oryg.z.,                 c.35zł 

172.Junckers Wörterbücher. Russisch-Deutsch und 

Deutsch-Russisch mit Aussprachebezeichnung. In 

vollständig neuer Bearbeitung von Erich Pruck. Berlin 

1942, Axel Juncker Verlag, 14cm, s.VIII+661, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.40zł 

173.Kafel M. dr-Ekonomiczne oblicze zawodu dzienni-

karskiego w Polsce. Przedm. prof. dr A. Krzyżanowski. 

Kr.1945, wyd. Księg. Spłdz. Wyd. „Czytelnik”, 23,5cm, 

s.158,opr.intr.tw.,                                                     c.60zł 

174.Kalendarz Królowej Korony Polskiej na Rok Pański 

1938. Miejsce Piastowe, Wyd. Zakł. Wych. Tow. św. 

Michała Archanioła, 22,5cm, s. 146, opr. oryg.  

brosz.,                                                                      c. 30zł 



175.Kalendarz spawalniczy nr 7 na rok 1938-1939. 

W.1938, Sp. Akc. „Perun”, 16,5cm, s.422, opr. oryg. 

brosz.,                                                                       c.15zł 

176.Karolak St. zebr.- Zadrgały serca. Utwory do 

deklamacji. Włocławek 1945, Wyd. Księg. Powszechnej 

i Drukarni Diecezjalnej, 20,5 cm, s. 114, opr. oryg. 

brosz.,                                                                       c.20zł 

177.Kasprowicz Jan- Księga miłości. W.1922, Inst.Wyd. 

„Bibljoteka Polska”, 17cm, s.274, opr.intr.tw.,       c.40zł 

178.Katalog wydawnictw Księgarni Nakładowej Józefa 

Jurczyka. Biała (woj.krakowskie) 1931, nakł. Księgarni, 

15cm, s.32, opr.intr.brosz.,                                      c.10zł 

179.Kiełczewska Maria- O podstawy geograficzne 

Polski. Z 16 mapkami. P.1947, Wyd. Inst. Zachodni, 

22cm, s.146, opr.oryg.brosz.,                                   c.20zł 

180. „Klątwa z zaświatów”. W 2 tomach. P.1937, Bibl. 

Książek Ciekawych i Pożytecznych, 22,5cm, s.t.I-160, 

t.II-158, opr.oryg.brosz.napr.,                                  c.60zł 

181.Klocek. W.1928, 17,5cm, opr.intr.tw.,             c.45zł 

a)Mills Arthur- Na złotych falach Jangtse. Przekł. 

J.Krasucka. Wyd. Bibl. Domu Polskiego, s.156. 

b)Zeyer Juliusz- Dom pod „Tonącą gwiazdą”. 

Z pamiętnika nieznajomego. Tłum. S.Olgierd. Wyd. 

Bibl.Domu Polskiego, s.132 

c)Caine William- Złota wanna. (Przygody Mendozy). 

Przekł. R.Centnerszwerowa. Wyd. Bibl. Groszowa, 

s.160 

d)Sloskin Jerzy- Wiatr. Romans. Przekł. J.Maciejowski. 

Wyd. Bibl. Nowości, s.121. 

182.Klocek. W.1926, 17cm, opr.intr.tw.,                c.20zł 

a)Smolarski Mieczysław- Archiwarjusz Gordon. Po-

wieść. Wyd. Bibl. Domu Polskiego, s.128 

b)Smolarski Mieczysław- Pieśń ulicy. Powieść. Wyd. 

Bibl. Nowości, s.137. 

183.Klocek. Bibl. Teatrów Amatorskich, L.1922-28, Sp. 

Nakł. „Odrodzenie”, 16,5cm, opr.intr.tw.,              c.30zł 

a)Henryk Zbierzchowski- Serce matki albo przygody 

Tomcia Palucha. Baśń dramatyczna w 5-ciu obrazach 

wierszem ze śpiewami i tańcami. s.93. 

b)Bronisław Bakal- Szaleńcy. Epizod dramatyczny w 

jednym akcie z 6.08.1914r. s.24. 

c)Bolesławicz- Trzeci Maja. Obrazek historyczny 

w dwóch odsłonach. s.14. 

d)Zbigniew Orwicz- Na postoju. Fantazja ułańska ze 

śpiewami w 1 akcie. s.20. 

e)Stanisława Daszyńska- Dzwonie! Hejnały Polsce graj! 

Utwór sceniczny ze śpiewami w 3 odsłonach na święto 

11 Listopada. s.19. 

f)Bolesławicz- Pod Grunwaldem. Obrazek z czasów 

krzyżackich w jednej odsłonie. s.12. 

184.Kosiński Mieczysław dr- Sprawozdanie z 

działalności Dziecięcego Szpitala Ortopedycznego dra 

Mieczysława Kosińskiego w Krakowie przy ul. Św. 

Filipa 15. za czas od 1.01.1925r. do 31.12.1929r. (Na 

s.tytułowej odręczna dedykacja autora dla czytelnika). 

Kr.1930, nakł. M.Kosińskiego, 24,5cm, s.59, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.30zł 

185.Kossak-Szczucka Zofja- Złota wolność. Powieść 

historyczna. Kr.1929, nakł. Krakowskiej S-ki Wyd., 

19cm, s.282, opr.intr.tw.,                                         c.20zł 

186.Kostrzewski Józef- Prasłowiańszczyzna. Zarys 

dziejów i kultury Prasłowian. Z 68 ryc. i mapkami. 

P.1946, Księg. Akademicka, 22cm, s.164, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.35zł 

187.Kowalczyk Zygmunt- Górnictwo. T.XVII. 

Miernictwo górnicze. Cz.II. Orientacja kopalń. K.1950, 

PWT, 26,5cm, s.224, opr.oryg.brosz.,                     c.20zł 

188.Kowalski Izydor ks.- Rola i uprawa. W.1931, 

Księg. Krajowa K.Prószyńskiego, 16,5cm, s.77, opr. 

oryg.z.,                                                                     c.35zł 

189.Kozielski Piotr- Chirognomja i chiromancja. 

Studjum o ręce. Z ilustracjami. L. br.r.wyd.(ok.1935), 

Wyd. „Kultura i Sztuka”, 20cm, s.59, opr.oryg.z.,  c.15zł 

190. „Krakauer Zeitung”. Nr 171 z 24.07.1941r. Kr., 

Zeitungsverlag Krakau- Warschau G.m.b.H., 47cm, s.12 

                                                                                   c.6zł 

191.Kunicka Zofja- Cienie wieczoru. Powieść. W.1935, 

Powszech. S-ka Wyd. „Płomień”, 18,5cm, s.221, 

opr.intr.tw.,                                                              c.20zł 

192. „Kwartalnik Historyczny”. Organ Polskiego Tow. 

Historycznego. R.LI: z.4, L.1937, nakł.PTH, 24,5cm, 

s.667-821, opr.oryg.brosz.,                                      c.25zł 

193.Kwiatkowski Franciszek ks.- Filozofia wieczysta w 

zarysie. W 3 tomach (egz. nierozcięty). Kr.1947, Wyd. 

Apostolstwa Modlitwy, 25,5cm, s.t.I-390, t.II-274, t.III-

403, opr.oryg.brosz.,                                                c.90zł 

194.Lagerlöf Selma- Tętniące serce. Powieść. Przekł. 

F.Mirandola. (Z serii: Bibljoteka Laureatów Nobla). P. 

br.r.wyd.(ok.1925), Wyd. Polskie R.Wegner, 20cm, 

s.254, opr.intr.tw.,                                                    c.25zł 

195.Lavallee F.- Żywy wzór akcji katolickiej obywatela, 

ziemianina, żołnierza. Maurice de Gatellier. (dot. 

I.wojny św.), Kr.1931, nakł. Wyd. Księży Jezuitów, 

19cm, s.241, opr.oryg.tw.,                                       c.15zł 

196.Lawrence T.E.- Bunt Arabów. (Rewolt in the 

desert). Przekł. J. Sujkowska. W. br. r. wyd. (ok.1930), 

Bibl. Groszowa, 20cm, s.272, opr. intr. tw. (oryg. okł. 

zachowana),                                                             c.60zł 

197.Leitner Marja- Kobieta demaskuje świat. (Powieść 

podróż do USA, Haiti, Wenezueli). W.1934, Wyd. 

M.Fruchtmana, 20cm, s.248, opr.intr.tw.,               c.20zł 

198.Lewicki A. prof.dr- Zarys historji Polski. Opr. 

J.Friedberg. W. br.r.wyd.(ok.1925), nakł.GiW, 22,5cm, 

s.XV+487,opr.intr.tw.                                              c.35zł 

199.Linel Piotr- Pierwsze pomysły wielkiego wynalazcy. 

Przeł. A.Szottowa. P. br.r.wyd.(ok.1935), KśW, 17cm, 

s.45, opr.oryg.brosz.,                                               c.20zł 

200.Lisiewicz Mieczysław- Trop nad jeziorem. Opo-

wieść naroczańska. Ilustr. Z.Pronaszko. Kr. br.r.wyd. 

(1938), wyd. Księg. Powszechna, 20cm, s.347, opr.oryg. 

tw.+obw., b.ładny egz.                                             c.40zł 

201.Locke W.J.- Dziecko szczęścia. Przeł. J.Sucho-

dolska. W.1937, Tow.Wyd. „Rój”, 19cm, s.395, opr. 

intr.tw.,                                                                     c.30zł 



202.Łubieńska Janina Anna- Macocha. Powieść. 

W.1937, Powszechna S-ka Wyd. „Płomień”, 18,5cm, 

s.267, opr.intr.tw.                                                     c.15zł 

203.Majczakówna M.- Pleszew w wiekach średnich. 

Pleszew 1925, Wyd. „Kurjera Pleszewskiego”, 19,5cm, 

s.34, opr.oryg.z.,                                                      c.25zł 

204.Majewski Stanisław- Duch wśród materji. P.1921, 

Wyd. Fiszer i Majewski, 22cm, s.354, opr.intr.tw., c.30zł 

205.Makowski W.- Reklama polityczna a tzw. wola 

społeczna. W.1932, Odbitka z „ Themis Polskiej ”, 

24,5cm, s.45, opr.oryg.brosz.,                                  c.15zł 

206.Makuszyński Korrnel- Panna z mokrą głową. 

Powieść dla młodzieży. Ilustr. St.Norblin. W.1933, 

nakł.GiW, 19,5cm, s.210, opr.oryg.tw.,                   c.30zł 

207.Marett R.R.- Antropologia. Przekł. L.Krzywicki. W. 

br.r.wyd.(ok.1930), nakł. Księg.E.Wende i S-ka, 17cm, 

s.240, opr.oryg.brosz.,                                             c.45zł 

208.Maritain Jacques- Nauka i mądrość. W. 

br.r.wyd.(ok.1935), Tow.Wyd. „Rój” Sp. z o.o., 19cm, 

s.270, opr.oryg.brosz.,                                             c.40zł 

209.Mayzner Tadeusz- Jak realizować nowy program 

śpiewu. Cz.I. Uwagi ogólne. (Z serii: Bibljoteka 

Nauczyciela Szkoły Powszechnej). W.1933, nakł.GiW, 

18,5cm, s.84, opr.intr.tw.,                                        c.20zł 

210.Michalski Jerzy prof.- Wykład ekonomji politycznej. 

W.1932, skł.gł. w Komisji Wyd. Tow. Bratnie Pomocy 

Studentów PW, 24cm, s.IV+44+67+93+80+24+4, 

opr.intr.tw.,                                                              c.60zł 

211. „Militär-Wochenblatt”. Unabhängige Zeitschrift 

für die deutsche Wehrmacht.  

Jahrgang 125: nr 16, 18, 19 z 1940r. 

Jahrgang 126: nr 41, 48 z 1942r. 

Jahrgang 127: nr 12 z 1942r. 

Berlin, Verlag E.S. Mittler & Sohn, 30cm, s.28,  c.6zł/nr 

212.Minkiewicz Janusz- Kazania i skargi. Rys. 

J.Zaruba. W.1946, Cz., 23,5cm, s.147, opr.oryg.  

brosz.,                                                                       c.35zł 

213.Mniszek Helena- Królowa Gizella. Powieść. 

P.1925, Wlkp. Księg. Nakł. K.Rzepeckiego, 23cm, s.473 

opr.intr.tw.,                                                              c.25zł 

214.„Moden Welt”. Vereinigt mit Ultra-Modenalbum. 

Nr- November 1942r. Berlin, Deutscher Verlag, 32cm, 

s.32,                                                                          c.10zł 

215.Mondschein M. dr- O lekarskiej kosmetyce twarzy. 

Poradnik dla kobiet. Stanisławów 1925, nakł. autora, 

18,5cm, s.35, opr.intr.brosz.,                                   c.20zł 

216.Muszkowski Jan- Bibljoteka Ordynacji Krasińskich 

w latach 1844-1930. Przemówienie wygłoszone w 

skróceniu na inauguracji nowego gmachu dn. 

2.XII.1930r. W.1930, nakł. Ordynacji Krasińskich, 

22,5cm, s.21+6nlb., opr.oryg.z.,                              c.35zł 

217.Muszyński Jan prof.- Ziołolecznictwo i leki roślinne. 

(Fytoterapia). Ł.1949, Polska Agencja Wyd., 22cm, 

s.276, opr.oryg.brosz.,                                             c.35zł 

218.„Müncher Illustrierte Presse”. Nr 50 z 16.12.1943r. 

München, Verlag Knorr & Hirth, 37,5cm, s.12,        c.6zł 

219.Na Dzień Matki 26.05.1935. (Wiersze). Ł.1935, 

Zakł. Graf. Manitius, 24,5cm, s.16, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.20zł 

220.Nałkowska Z.- Niedobra miłość. Romans 

prowincjonalny. L.1938, Książnica-Atlas, 21cm, s.255, 

opr.intr.tw.,                                                              c.20zł 

221.Narzędzia precyzyjne. (Katalog Biura Techniczno-

Handlowego i Składu Maszyn „Be-Te-Ha” S-ki z o.o. 

Warszawa, pl.Trzech Krzyży 3). W.1929, 22cm, s.188, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.45zł 

222.Nayder Tadeusz- Mikołaj Kopernik 1473-1543. 

L.1933, nakł.Państ. Wyd. Książ. Szkolnych, 18,5cm, 

s.29, opr.oryg.z.,                                                      c.10zł 

223.Nowacki Tadeusz- Na papierowych szynach. 

Powieść. W.1934, Wyd. J.Przeworskiego, 20cm, s.452, 

opr.intr.tw.,                                                              c.20zł 

224.Oberfeld H. dr pod red.- Przewodnik weterynaryjny. 

W.1950, PWRiL, 24cm, s.161, opr.oryg.brosz.,      c.25zł 

225.Olbracht Ivan- Nikoła Szuhaj zbójnik. Powieść. 

Przekł. D.Oniszczyk. W.1935, Wyd. „Świat”, 17cm, 

s.286, opr.intr.tw.                                                     c.20zł 

226.Orzeszkowa jakiej nie znamy... Wielka subskrypcja 

pism E.Orzeszkowej w 30 tomach. (Broszura rekla-

mowa). W.1937, GiW, 19cm, s.8,                             c.5zł 

227.Ossendowski F.Antoni- Szanchaj. Powieść 

współczesna. Tom I. P. br.r.wyd.(ok.1935), Wyd. 

Polskie R.Wegner, 20cm, s.348, opr.oryg.brosz.,   c.25zł 

228.Ostenso Marta- Rozbitek. Powieść. Przeł. R.Cent-

nerszwerowa. W.1936, Powszechna S-ka Wyd. „Pło-

mień”, 18,5cm, s.228, opr.intr.tw.,                          c.20zł 

229.Pajzderski Nikodem- Poznań. (T.XIV serii „Nauka 

i Sztuka” pod red. Z.Harlanda). W tekście 152 ilustr. 

Okł. i wyklejka wg.rys. A.Harland-Zajączkowskiej. 

L.1922, Książnica-Polska, 25cm, s.130+2nlb.+plan 

miasta,                                                                      c.80zł 

230.Pamiętnik Międzynarodowego Kongresu Chrystusa-

Króla w Poznaniu. XVII Zjazd Katolicki Archidiecezji 

Gnieźnieńskiej i Poznańskiej. (Tom III „Studiów Kato-

lickich” pod red. ks. St.Brossa). P.1937, nakł. Komitetu 

Organiz. Kongresu, 24cm, s.350, opr.intr.tw.,         c.15zł 

231.Podręcznik receptowy oligopleksów dynamicznych 

i preparatów. W.1929, nakł. dr Madaus & Co. Sp. z o.o., 

17,5cm, s.XL+376, opr.oryg.tw.,                             c.30zł 

232.Podręczniki.                                               c.25zł/egz. 

a)Nusbaum-Hilarowicz Józef prof.- Zoologja. Dla 

wyższych klas gimnazjalnych. Z 215 ryc. i 2 tabl. Opr. 

prof. B.Fuliński. L.1929, nakł. K.S.Jakubowskiego, 

23,5cm, s.IV+192, opr.oryg.brosz. 

b)Karajew M. prof.- Podręcznik historji wieków 

średnich. Przeł. M.Bukowińska. W.1921, Wyd. M. 

Arcta, 22,5cm, s.255, opr.oryg.brosz. 

c)Moszczeńska W., Mrozowska H.- Podręcznik do nauki 

historii na czwartą klasę gimnazjalną. L.1937, Oss.,  

22 cm, s.207, opr.oryg.tw. 

d)Grodecka K.- Ku jasnej doli. Czytanki na II-gi stopień 

kursów dla dorosłych. Cz.I-II i III-IV. W.1926, Centr. 

Biuro Kursów dla Dorosłych, 23cm, s.VIII+127, 

opr.oryg.brosz. 



e)Radliński T., Wuttke G.- Geografja. Ziemia i jej 

mieszkańcy. Kurs klasy szóstej szkoły powszechnej. W. 

br.r.wyd.(ok.1930), nakł. T.Radlińskiego, 19,5cm, s.256, 

opr.oryg.brosz. 

f)C.Iulii Caesaris- Commentarii De Bello Gallico. Do 

użytku szkolnego. Wyd. i słowniczek F.Terlikowski. 

Z 20 ryc. L.1923, Książnica-Polska, 19,5cm, s.171, 

opr.oryg.z. 

233.Podstawy ideologiczne PZPR. Referat tow. 

B.Bieruta wygłoszony w dn. 15.XII.1948r. Koreferat 

tow. J.Cyrankiewicza wygłoszony w dn.16.XII.1948r. na 

Kongresie PZPR. Deklaracja ideowa PZPR. W.1949, 

KiW, 21,5cm, s.143, opr.oryg.brosz.,                      c.25zł 

234.Polak we Francji. Samouczek do szybkiej nauki 

języka bez gramatyki z podaniem dokładnej wymowy. 

W. br.r.wyd.(ok.1925), wyd. E.Wende i S-ka, 21,5cm, 

s.40, opr.oryg.z.,                                                      c.20zł 

235.Prace historyczno-literackie. Księga zbiorowa ku 

czci Ignacego Chrzanowskiego. Kr.1936, skł.gł. w Kasie 

im. Mianowskiego, 24cm, s.646, opr.oryg.brosz., c.100zł 

236.„Przegląd Mody”. Miesięcznik ilustrowany 

poświęcony modzie i sprawom kobiecym. R.XV: nr 9 z 

1937r. W., wyd. Gustaw Lyon, 31,5cm, s.16,           c.5zł 

237.Gdynia i wybrzeże. Przewodnik ilustrowany. 

W.1933, nakł. Ligi Morskiej i Kolonjalnej, 16,5cm, 

s.112+2mapki, opr.oryg.brosz.                                c.60zł 

238.Przygotowanie kobiet do obrony kraju zagranicą. 

(Wyjątki i streszczenia z prasy obcej). Biuletyn 

Komitetu Społecznego Przysposobienia Kobiet do 

Obrony Kraju. W.1937, druk. W.Salamońskiego, 21cm, 

s.40, opr.oryg.z.                                                       c.20zł 

239.Radyx Lucjusz- Wyprawy szlachetne. (Dot. 

tynkarstwa). Z 42 ryc. W.1934, Zakł. Druk. F.Wy-

szyński i S-ka, 21cm, s.42, opr.oryg.brosz.,            c.20zł 

240.Rech L. dr- Handbuch der Pflanzenkrank- heiten. 

Fünfter Band. Tierische Schädlinge an Nutzpflanzen. 

Zweiter Teil. Mit 468 Textabbildungen. Berlin 1932, 

Verlagsbuchhandlung Paul Pavey, 24,5cm, s.XIV+1032, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.20zł 

241.Reymont Wł. St.- Pęknięty dzwon. (Z serii: 

Bibljoteka Laureatów Nobla). P. br.r.wyd.(ok.1925), 

Wyd. Polskie R. Wegner, 20cm, s.256, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.25zł 

242.Rodziewiczówna Marja- Rupiecie. Powieść. P. 

br.r.wyd.(1930), Wyd. Polskie R. Wegnera, 20cm, s.262, 

opr.intr.tw.,                                                              c.25zł 

243.Rodziewiczówna Marja- Dewajtis. Powieść współ-

czesna. P.1946, Księg. Z.Gustowski, 21cm, s.254, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.20zł 

244.„Rodzina Polska”. Miesięcznik ilustrowany. R.XI: 

nr 2 i 12 z 1937r. W.,wyd. Stow.Mis.Ks. Pallotynów, 

31cm, s.44 w nr,                                                    10zł/nr 

245.Rubczyński Witold dr- Filozofia życia duchowego. 

Jego wytrzymałość, skuteczność i ład w świetle do-

świadczenia i krytyki. P.1925, Fiszer i Majewski Księg. 

Uniwersytecka, 22cm, s.764, opr.intr.tw.,              c.45zł 

246.Rybkin N.- Sbornik zadacz po trigonometrii. S priło 

żeniem zadacz po gieometrii, triebujuszczich 

primienienija trigonometrii. Dlia 8,9 i 10 kłassow 

sriedniej szkoły. Moskwa 1950, Gosudarstwiennoje 

Ucziebno-Piedagogiczeskoje Izdatielstwo, 19,5cm, s. 

100, opr.oryg.brosz.,                                                c.15zł 

247.Saloni J.- Jak uczyć z czytanek „W Lipkach”. 

Przewodnik metodyczny. L.1934, Oss., 23cm, 

s.156+tablica, opr.oryg.z.,                                       c.25zł 

248.Sarolea Charles- Wrażenia z Rosji Sowieckiej. 

Przekł. Z. de Bondy. Cz-wa 1925, nakł. Księg. A.Gma-

chowskiego, 19,5cm, s.257, opr.intr.tw. (okł.oryg. za-

chowana),                                                                 c.60zł 

249.Schaff Adam- Wstęp do teorii marksizmu. Zarys 

materializmu dialektycznego i historycznego. W.1950, 

KiW, 22cm, s.314, opr.oryg.brosz.,                         c.20zł 

250.„Signal”. (Czasopismo w jęz. polskim wydawane 

przez Niemców na obszarze GG). Nr 15 i 18 z 1944r., 

Nr 1 z 1945r. Berlin, Deutsche Verlag, 36cm,  

s.36,                                                                     c.10zł/nr 

251.Służba społeczna. Wypisy społeczne zebrane i 

ułożone staraniem krakowskiego koła Stowarzyszenia 

„Służba Obywatelska”. Wilno 1929, Wyd. Wileńskiego 

Stow. „Służba Obywatelska”, 22,5cm, s.193, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

252.Sprawozdanie Zarządu Okręgowego Związku Kas 

Chorych w Krakowie za 1924 rok. Kr.1925, nakł. Okr. 

Zw. Kas Chorych, 24,5cm, s.49, opr.oryg.brosz.,   c.20zł 

253.Starostecki Tadeusz- Krwawy reporter. Powieść. 

Ł.1934, Inst. Wyd. Gryf, 17,5cm, s.112, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.25zł 

254.„Stella”. (Pismo dla kobiet z wzorami  sukien, itp.). 

Nr 51 z 1941r (Sommer). Wien, Verlag und Anzeige-

nannahme „Sogra”, 37cm, s.48,                               c.10zł 

255.„Strażnica”. (Czasopismo wyd. w angielskiej 

strefie okupacyjnej Niemiec). Nr z początków XII.1944r 

47cm, s.4,                                                                   c.6zł 

256.Supniewski J.dr- Proste leki z ziół krajowych. (Z 

serii: Radź sam sobie- Biblioteczka Życia 

Praktycznego). Kr.1944, nakł. Pols. Komitetu 

Opiekuńczego, 16,5cm, s.35, opr.oryg.brosz.,        c.20zł 

257.Swift Jonatan- Podróże Gulliwera. Do liliputów i 

olbrzymów. Opr. Z.Kamiński. W.1923, Wyd. M.Arcta, 

19,5cm,s.81,opr.oryg.brosz.,(oryg.okł.zachowana) c.30zł 

258.Szczepański Jan- Wybór z pism filozoficznych 

Cycerona. L.1929,Książnica-Atlas, 20cm, s.XXXII 

+159, opr.oryg.brosz.                                               c.20zł 

259.Szipper H., Wojeński T.- Ku lepszej przyszłości. 

Czytanki polskie dla starszej młodzieży szkół 

powszechnych. W.1946, PZWS, 24cm, s.317, opr. oryg. 

brosz.,                                                                       c.25zł 

260.Szmaglewska Seweryna- Dymy nad Birkenau. 

W.1946, Cz., 22cm, s.302, opr.oryg.brosz.(egz.do 

naprawy),                                                                 c.20zł 

261.Szulborski Tadeusz ułożył- Słownik handlowy 

polsko-rosyjsko-niemiecko-francusko-angielski. W.1923, 

nakł.Księg. F.Hoesicka, 23,5cm, s.498,opr.oryg.z.,c.45zł 

262.Szuman Stefan dr- Rozwój rysunku u dziecka i jego 

kształcenie. W.br.r.wyd.(ok.1930), Tow. Wyd. 

„Bluszcz”, 20cm, s.59, opr.oryg.brosz.,                  c.20zł 



263.Szymański Jan pod red.- Antologia przeciw-

alkoholowa. Wybór prac i wiadomości z dziedziny 

alkohologii. Przedm. prof.dr med. M.Michałowicz. Cz.I. 

W.1947, nakł. Pols.Tow.Walki z Alkoholizmem „Trze-

źwość”,22cm,s.174,opr.oryg.brosz.,                        c.40zł 

264.„Śląska Brygada”. Bezpartyjny Organ 

Niepodległościowców. R.I: nr 22 z 1935r. Cieszyn-

Bielsko-Katowice, wyd. J. Płonka, 42cm, s.4,          c.6zł 

265.Ś.p. Jan Wiktor Kornatowicz prof. Gimnazjum im. 

św. Jana Kantego w Poznaniu. Wiązanka wspomnień 

przyjaciół. (Odbitka z rocznika IV P. Gimnazjum 

im.św.J.Kantego). P.1929, 24cm, s.15, opr.oryg.z.,c.20zł 

266.Tuszyński Adam- Samochód nowoczesny. 

Podręcznik dla szkół zawod., kierowców i właścicieli 

samoch. Z 243 rys. w tekście. W. br.r.wyd.(ok.1930), 

TEiM, 17cm, s.354, opr.intr.tw.,                             c.60zł 

267.Twain Mark- Bajeczki dla starszych dzieci. Wybr. i 

opr. A.Marianowicz. W.1950, PIW, 22cm, s.240, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.25zł 

268. „Tygodnik Ilustrowany”. 

a)Nr 1-26 z 1898r. 

b)Nr 8,9,18 z 1914r. 

c)Nr 1-19,22-27,29,33,34,36-41,43-46,50-52 z 1922r. 

d)Nr 23-30,36 i 53 z 1923r. 

e)Nr 1-9,11-37,39-42,45-48 z 1925r. 

W., wyd.GiW, 38cm, s.16-30/nr. Wszystkie nr z 1898r. 

(półrocznik) oprawione wspólnie-opr.intr.tw.,      c.250zł 

Do nr z 1914r. dołączone czasopismo francuskie 

„L’Illustration” wyd. w Paryżu tj. nr 3731, 3743, 3746 z 

1914r. i nr 3768 z 1915r. Wszystkie nr współoprawne-

opr.intr.tw.,                                                              c.45zł 

Pozostałe nr –luźne,                                              c.6zł/nr 

269.Urke-Nachalnik- Miłość przestępcy. W.1933, nakł. 

Księg. M.Fruchtmana, 19,5cm, s.227, opr.oryg. 

brosz.,                                                                         40zł 

270.Warszawa. 20 akwarel T.Cieślewskiego. (Brak 5 

akwarel). W.1925, nakł. Pols.Tow.Księg. Kolejowych 

„Ruch”,. S-ka Akc., 13cm, opr.oryg.z.,                   c.35zł 

271.Wierny Adam- Na szlakach dziejowych Romana 

Dmowskiego. Piotr. Tryb.1939, nakł. autora, 20,5cm, 

s.134, opr.oryg.brosz.,                                             c.65zł 

272.Wiślicki Jan ks. dr pod red.- Rozbiór krytyczny 

projektu prawa małżeńskiego przez K.K. Lublin 1932, 

wyd. Tow. Wiedzy Chrześcijańskiej, 24cm, s.151, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

273.Witwicki Wł. - Wiadomości z psychologii. W 10 

zeszytach. 

Z.1. Świat wewnętrzny i drogi do niego. 

Z.2. Wrażenia zmysłowe. 

Z.3. Widzenie utworów przestrzennych. 

Z.4. Podział życia psychicznego. 

Z.5. Myślenie. 

Z.6. Instynkty, uczucia, afekty. 

Z.7. Uczucia estetyczne. 

Z.8. Sprężyny działania ludzkiego. 

Z.9. Stosunki osobiste między ludźmi. 

Z.10. Dusze chore. 

W.1946-48, WP, 23cm, s.w z. 20-28, wszystkie z. we 

wspólnym tekturowym etui,                                    c.55zł 

274.„Wolja Naroda”. Organ Komitieta Oswobożdienija 

Narodow Rossiji. (Czasopismo w jęz. rosyjskim 

wydawane przez Niemców). Nr 7 z 6.12.1944r. Berlin, 

Verlag „Wolja Naroda”, 47cm, s.6,                           c.6zł 

275.Wyd. Poznańskiego Tow. Przyjaciół Nauk. 

a)Kniat Marian- Gospodarcze znaczenie ciężarów 

ludności włościańskiej w Polsce w XVIII wieku. P.1929, 

24cm, s.63, opr.oryg.z.,                                           c.15zł 

b)Kniat Marian- Dzieje uwłaszenia włościan w Wielkim 

Księstwie Poznańskim. T.II. P.1949, 25,5cm, s.VI+196, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

276.Wypisy z literatury staropolskiej do końca 18 wieku. 

Przyg. i objaśnił dr M.Paluszkiewicz. P.1948, skł.gł. 

Księg. Wł. Wilak, 22cm, s.290, opr.oryg.brosz.(brak 

grzbietu książki),                                                      c.20zł 

277.Zaruski Marjusz- Na bezdrożach tatrzańskich. 

Wycieczki, wrażenia i opisy. W.1923, Wyd. M.Arcta, 

23,5cm, s.VIII+175, opr.oryg.brosz., b.ładny egz.-

pierwsze wydanie,                                                    c.80zł 

278.Zweig Ferdynand- Zmierzch czy odrodzenie 

liberalizmu. L.1938, Książnica-Atlas, 21,5cm, s.320, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.70zł 

279.Żabiński A.- Najważniejsze miary, wagi, monety. 

Kr.1930, nakł. autora, 12,5cm, s.31, opr.oryg.z.,    c.15zł 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA Z LAT 1951-1990 

280.Ałpatow Michał W.-Galeria Drezdeńska. Dawni 

mistrzowie. Warszawa 1979, Arkady, 27,5cm, s.422 w 

tym tabl.243, opr.oryg.tw.+obw.,                            c.20zł 

281.Ambroziak Zygmunt prof. pod red.- Piekarstwo i 

ciastkarstwo. W.1988, WNT, 24,5cm, s.646, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.25zł 

282.Archeologia (temat).                                 c.20zł/egz. 

a)Gąssowski Jerzy- Z dziejów polskiej archeologii. 

W.1970, WP, 19cm, s.281, opr.oryg.brosz.+obw. 

b)Gąssowski Jerzy- Z archeologią za pan brat. W.1983, 

Iskry, 21cm, s.245, opr.oryg.tw. 

283.Banach Andrzej- Śmierć może mieć skrzydła. 

Powieść. Kr.1986 KAW, 19,5cm, s.271, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.10zł 

284.Banach Stefan- Rachunek różniczkowy i całkowy. W 

2 tomach. W.1957, PWN, 20cm, s.t.I-305, t.II-273, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.45zł 

285.Bazylow L., Sobczak Jan red.- Encyklopedia 

rewolucji paździe-rnikowej. W.1977, WP, 24,5cm, 

s.489, opr.oryg.tw.+obw.,                                        c.45zł 

286.Bełza Wł.- Katechizm polskiego dziecka. 

Z rycinami. Reprint wyd. we Lwowie w 1912r. nakł. 

autora. Wr.1990, Oss., 16cm, s.42+IV, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.10zł 

287. Biblioteka Poezji Młodej Polski (seria).   c.15zł/egz. 

a)Ruffer Józef- Wybór poezji. Wyb. i opr. M.Wyka. 

s.171. 

b)Adamowicz Bogusł. - Wybór poezji. Wyb.i opr. 

J.Zieliński. s.213 

Kr.1985, WL, 17,5cm, opr.oryg.tw.+obw. 



288. „Biblioteka Różdżkarza”. Tom III i VI. P.1983, 

wyd. Centrala Usług.-Wytwórcza „Różdżkarz”, 20,5cm, 

s.t.III-220, t.VI-224, opr.oryg.brosz.,                   c.30zł/t. 

289.Biriukowa Nina wyb.- Decorative arts in the 

Hermitage. (Album). The East, classical antiquity, 

western Europe, Russia. (Tekst w jęz. angielskim). 

Leningrad 1986, Izdatielstwo „Awrora”, 34cm, s.391 

w tym il.291, opr.oryg.tw.+obw.,                            c.15zł 

290.Bonikowa Marta red.- Jan Matejko. (Album). 

Szkice-studia. Wielki cykl historyczny. Sceny z życia 

dawnej Polski. Portrety -polichromie. W.1957, Arkady, 

30cm, s.25+il.285, opr.oryg.tw.,                              c.20zł 

291.Brandstaetter Roman- Dzieła wybrane. 

a)Jezus z Nazaretu. W 4 tomach (2vol.). s.vol.1-527, 

vol.2-495. 

b)Krąg biblijny i franciszkański. s.402. 

W.1981-82, PAX, 20cm, opr.oryg.tw.+obw.,          c.45zł 

292.Brandstaetter Roman- Krąg biblijny. W.1986, PAX, 

20,5cm, s.166, opr.oryg.brosz.,                                c.15zł 

293.Brockington J.L.- Święta nić hinduizmu. Hinduizm 

w jego ciągłości i różnorodności. Przeł. J.Marzęcki. 

W.1990, PAX, 19,5cm, s.237, opr.oryg.brosz.,      c.15zł 

294.Brykowski Ryszard, Kornecki Marian- Drewniane 

kościoły w Małopolsce Południowej. Wr.1984, Oss., 

18cm, s.176+il.140 + mapka, opr.oryg.brosz.,        c.30zł 

295.Brzechwa Jan- Akademia pana Kleksa. Ilustr. 

J.M.Szancer. W.1964, Cz., 24,5cm, s.109, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.20zł 

296.Brzozowska Teresa opr.- Sabałowe bajki. Słowo 

wstępne J.Krzyżanowski, proj. okł. i obw. 

A.Stefanowski- na obw. drzeworyt Wł.Skoczylasa. 

W.1969, PIW, 21cm, s.150, opr.oryg.tw.+obw.,    c.30zł 

297.Bukwar. (Rosyjski elementarz). Moskwa 1981, 

Izdatielstwo „Proswieszczenije”, 22cm, s.127, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.20zł 

298.Chwalewik Edward- Exlibrisy polskie szesnastego i 

siedemnastego wieku. Wr.1955, Oss., 25cm, s.IX+ 

156+il.72, opr.oryg.tw.,                                           c.70zł 

299.Cinger A.- Zajmująca botanika. Tłum. J.Milenband. 

W.1955, WP, 21cm, s.220, opr.oryg.tw.,                c.20zł 

300.Czapska Maria- Europa w rodzinie. W.1989, Res 

Publica, 19,5cm, s.282, opr.oryg.brosz.,                  c.15zł 

301.Czapski Józef- Czytając. Kr.1990, Wyd. Znak, 

19,5cm, s.494, opr.oryg.brosz.,                                c.25zł 

302.Dackiewicz Jadwiga- Paryż zdradzony czyli Izabela 

Czartoryska. Lublin 1971, Wyd.Lubel., 19,5cm, s.338, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

303.Dante Alighieri- Boska Komedia. Przeł. 

E.Porębowicz. W.1959, PIW ,22cm, s.655, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.20zł 

304.de Saint- Exupery Antoine- Aforyzmy. Wybr. 

A.Bukowska. W.1980, PIW, 17cm, s.91, 

opr.oryg.brosz.+obw.,                                             c.20zł 

305.Doński Ryszard- Od telegrafu puszczy do 

radiofonii. W.1956, WP, 20,5cm, s.150, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.20zł 

306.Dostojewski F.- Z notatników. Wyb., przekł. i wstęp 

Z.Podgó-rzec W.1979, Cz., 19,5cm, s.385, 

opr.oryg.brosz.+obw.,                                              c.25zł 

307.Dunin J.- Papierowy bandyta. Książka kramarska i 

brukowa w Polsce. Ł.1974, Wyd.Łódzkie, 24,5cm, 

s.307,opr.oryg.tw.,                                                  c.35zł 

308.Dziekońska-Kozłowska Alina- Moda kobieca XX 

wieku. W.1964, Arkady, 24cm, s.395, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.60zł 

309.Falski Marian- Elementarz. Ilustr. J.Karolak. 

W.1965, PZWS, 20,5cm, s.168, opr.oryg.tw. Posiadamy 

także Elementarz wyd. przez WSiP w 2003r- reprint 

wyd. piętnastego z 1971r. Egz. każdego z wydań w tej 

samej cenie.                                                             c.80zł 

310.Feuchtwanger Lion- Wojna żydowska. Przeł. 

J.Frühling. W 3 tomach. W.1960, PIW, 20,5cm, s.t.I-

484, t.II-542, t.III-442, opr.oryg.tw.,                       c.90zł 

311.Gajewski O.- Modelarstwo lotnicze. W.1955, Wyd. 

MON, 21,5cm, s.328, opr.oryg.tw.,                         c.20zł 

312.Galos E., Madejska T. opr- Druki oficyny 

ossolińskiej 1828-1918. Wr.1987, Oss., 24cm, s.182, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

313.Gałczyńska Natalia opr.- O wróżkach i czaro-

dziejach. Na motywach bajek francuskich. Ilustr. O.Sie-

maszko. W.1969, NK, 26cm, s.87, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.20zł 

314.Gilgamesz. Epos babiloński i asyryjski ze szczątków 

odczytany i uzupełniony także pieśniami szumerskimi 

przez R. Stillera. Ilustr. R.Opałka. W.1967, PIW, 23cm, 

s.110, opr.oryg.tw.+obw.,                                        c.25zł 

315.Grzeszczuk St., Kawecka-Gryczowa A.- Dawna 

książka i kultura. Materiały międzyn. sesji nauk. z okazji 

500-lecia sztuki drukarskiej w Polsce. Wr.1975, Oss., 

24cm, s.352, opr.oryg.brosz.,                                     30zł 

316.Ilczuk Zdzisław- Na tropach życia pozaziemskiego. 

W.1981, Iskry, 19,5cm, s.198, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.20zł 

317.Iłowski St.- Vademecum teatru amatorskiego. Kr. 

1986, wyd. Ośr. Kultury Wsi ZMW „Scena Ludowa”, 

20,5cm, s.238, opr.oryg.brosz.,                                c.20zł 

318.Iwanowski Wincenty- Wysiłek zbrojny narodu 

polskiego w czasie II wojny światowej. Tom I. Kampania 

wrześniowa. (Tom II nie ukazał się a tom I został 

wycofany z księgarń). W.1961, PAX, 24,5cm, s.656+22 

zał.(mapki i schem.dział.boj.), opr.oryg.tw.          c.50zł 

319.Jagiełło Michał- Wołanie w górach. W.1979, SiT, 

20,5cm, s.248, opr.oryg.brosz.,                               c.20zł 

320.Janczarski Cz.- Wyprawa na śnieżną górę. (Komiks 

dla dzieci). Ilustr. B.Butenko. W.1969, Biuro Wyd. 

„Ruch”, 15,5cm, s.32nlb, opr.oryg.brosz.,              c.20zł 

321.Jaroszewski T.M. red.- Słownik filozofii marksi-

stowskiej. W.1982, WP, 24cm, s.395, opr.oryg. 

tw.+obw.,                                                                 c.20zł 

332.Jeřabek Čestmir- Cudowny powrót fra Anselmo. 

Przeł. A.Piotrowski. W.1960, PAX, 19,5cm, s.134, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

333.Jędrzejewicz Wacław- Kronika życia Józefa 

Piłsudskiego 1867-1935. T.3- Uzupełnienia i zmiany. 



Londyn 1986, Polska Fund. Kulturalna, 21cm, s.96, 

opr.oryg.brosz.                                                         c.20zł 

334.Just Jan- Badania laboratoryjne materiałów 

ogniotrwałych. Stalinogród 1956, Wyd.Górniczo-

Hutnicze, 20,5cm, s.184, opr.oryg.brosz.napr.,       c.20zł 

335.Karpiński Jan Jerzy- W Pieninach. W.1957, PZWS, 

24,5cm, s.125, opr.oryg.tw.,                                    c.15zł 

336.Kasprzak Jerzy- Tropami powstańczej przesyłki. 

Zapiski zawiszaka. (dot. Powstania Warszawskiego). 

W.1972, Cz., 19,5cm, s.223, opr.oryg.brosz.+ 

obw.,                                                                        c.20zł 

337.Kępiński Antoni- Rytm życia. Kr.1983, WL, 

19,5cm, s.335, opr.oryg.brosz.,                               c.35zł 

338.Kiljańska I.- Rośliny ozdobne w mieszkaniu i na 

balkonie. W.1956, PWRiL, 21cm, s.276, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.15zł 

339.Kisielewska B., Sarnowska H.- Leksykon 

gospodarstwa domowego. W.1959, WP, 21,5cm, s.426, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.25zł 

340.Klemensiewicz Zenon, Kniagininowa Maria, 

Pisarek Walery- Ależ tak się nie pisze... Kr.1964, wyd. 

Ośr. Badań Prasoznawczych RSW „Prasa”, 24cm, s.139, 

opr.intr.tw.,                                                              c.30zł 

341.Kochanowski Jan- Fraszki. Wybór. Ilustr. 

M.Berezowska. W.1956, PIW, 30cm, s.86, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.15zł 

342.Kolesnikow N.W.prof- Anatomia czełowieka. 

Uczebnik. Moskwa 1951, Gosudarstwiennoje 

Izdatielstwo Miedicinskoj Litieratury, 26cm, s.467, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.10zł 

343.Kołaczkowska M.- Kamienie i klejnoty. W.1961, 

PWN, 21,5cm, s.296, opr.oryg.tw.+obw.,               c.30zł 

344.Kołakowski Leszek- Jeśli Boga nie ma ... O Bogu, 

diable, grzechu i innych zmartwieniach tak zwanej 

filozofii religii. Kr.1988, Wyd.Znak, 19,5cm, s.252, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

345.Kordiemski B., Rusalew N.- Dziwy kwadratu. Przeł. 

A.J.Banarski. W.1956, PZWS, 21,5cm, s.136+4nlb., 

opr.oryg.tw.,                                                             c.25zł 

346.Korohoda Jerzy prof. dr- Produkcja nasion roślin 

warzywnych. W.1974, PWRiL, 24,5cm, s.274+il.48, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                   c.15zł 

347.Korzeniewska Ewa- O Marii Dąbrowskiej i inne 

szkice. Wr.1956, Oss., 24,5cm, s.179, opr.oryg.tw.,c.20zł 

348.Kotły i grzejniki centralnego ogrzewania. Katalog 

IS-4. W.1953, Centr.Zarząd Zbytu Min.Przem.Masz., 

21cm, s.67, opr.oryg.brosz.,                                     c.15zł 

349.Kowalski J.- Robimy sami radioodbiorniki. (Z serii: 

Biblioteka Młodego Technika). W.1956, NK, 20,5cm, 

s.83, opr.oryg.brosz.,                                               c.15zł 

350.Kraszewski J.I.- Powieści ludowe. 

T.I- Historia Sawki. Ulana. Ostap Bondarczuk. Jaryna. 

Budnik. s.541, 

T.II- Chata za wsią. Jermoła. Historia kołka w płocie. 

s.615. 

W.1955, LSW, 22cm, opr.oryg.tw.,                         c.20zł 

351.Krzanowski Adam- Nietoperze. W.1980, WP, 

18,5cm, s.233, opr.oryg.brosz.,                                c.15zł 

352.Krzyczkowski Józef „Szymon”- Konspiracja i po-

wstanie w Kampinosie 1944. W.1961, LSW, 24,5cm, 

s.532, opr.oryg.tw.,                                                  c.35zł 

353.Krzyżanowski Julian- Paralele. Studia poró-

wnawcze z pogranicza literatury i folkloru. W.1977, 

PWN, 21cm, s.974, opr.oryg.tw+obw.,                   c.30zł 

354.Kubalski Tadeusz „Zbroja”- Żołnierze walczącej 

Warszawy. W.1988, Inst. Prasy i Wyd. „Novum”, 

23,5cm, s.159, opr.oryg.brosz.,                                c.15zł 

355.Kuczyński St.K, Męclewska M. i inni- Materiały do 

bibliografii, numizmatyki, medalografii, sfragistyki  

I heraldyki polskiej (1966-1970). W.1973, Wyd. Pol. 

Tow. Archeol. i Numizm., 24cm, s.X+106, opr. oryg. 

brosz.,                                                                       c.20zł 

356.Kwaśniewska Jadwiga, Skulimowski Józef, 

Tumiłowicz Helena- Poradnik zbieracza ziół. W.1956, 

Wyd.Przem. Lekkiego i Spożywczego, 21cm, s.219 w 

tym tabl. kolor.56, opr.oryg.tw.,                              c.25zł 

357.Ladorski Henryk- W kręgu radiestezji. P.1984, wyd. 

Klub Radiestetów Poznańskich, 20,5cm, s.403, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.50zł 

358.Lam Andrzej (ułożył)- Ze struny na strunę. Wiersze 

poetów Polski Odrodzonej 1918-1978. Kr.1981, WL, 

20cm, s.745, opr.oryg.tw.+obw.,                             c.20zł 

359.Langkammer Hugolin o.- Słownik biblijny. K.1984, 

Księg. św.Jacka, 23,5cm, s.168, opr.oryg.brosz.,    c.15zł 

360.Lassota Ryszard- Hong Kong express. (Zawiera 

odręczną dedykację autora dla czytelnika). W.1979, 

MAW, 19,5cm, s.262, opr.oryg.brosz.,                   c.20zł 

361.Leitgeber Sławomir- Potuliccy. (Monografia 

rodziny-m.in. zawiera 3 herby rodu). Londyn 1990, 

Polska Fundacja Kulturalna, 24,5cm, s.192+tabl.2, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.50zł 

362.Lelewel Joachim- Bibljograficznych ksiąg dwoje, w 

których rozebrane i pomnożone zostały dwa dzieła 

Jerzego Samuela Bandtke. Historja drukarń 

krakowskich- tudzież Historja Uniw. Jagiell. w 

Krakowie a przydatny Katalog inkunabułów polskich. W 

2 tomach. Reprint wyd. z 1823, przez Józefa 

Zawadzkiego w Wilnie. W.1980, WAiF, 21,5cm, s.t.I-

280+tabl.4, t.II-435+tabl.XIV, egz.nr 479 i 715, opr. 

oryg.tw.,                                                                 c.100zł 

363.Lewiński Kazimierz inż.- Warsztat radioamatora. 

(Z serii: Biblioteka Radioamatora). W.1956, Wyd. 

Komunikacyjne, 21cm, s.64, opr.oryg.z.,                c.15zł 

364.Liochin I.W, Pietrow F.N. pod red.- Kratkij słowar 

inostrannych słow. (7000 słow). Moskwa 1952, 

Gosudarstwiennoje Izdatielstwo Inostrannych 

i Nacjonalnych Słowariej, 20,5cm, s.488, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.15zł 

365.Lipski W., Segel J., Weber B., Wroński J. opr.- 

Naokoło świata. Krótki informator geograficzny. 

W.1957, Iskry, 21cm, s.540+24nlb(mapki), opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.20zł 

366.Lisiewicz Paweł Maria- Bezimienni. Z dziejów 

wywiadu Armii Krajowej. W.1987, Inst.Wyd. Zw. 

Zawodowych, 20,5cm, s.281, opr.oryg.brosz.,        c.20zł 



367.Łastik Salomon wyb.- Antologia poezji żydowskiej. 

W.1986, PIW, 20cm, s.553, opr.oryg.tw.,               c.25zł 

368.Łącki Albin- Wśród zwierząt. Ptaki. P.1988, 

PWRiL, 21cm, s.279 w tym tabl.XII i skorowidz nazw 

łacińskich, opr.oryg.tw.,                                          c.30zł 

369.Łoziński Jerzy Z.- Pomniki sztuki w Polsce. 

T.I.Małopolska. s.XXVIII+489 (w tym il. 349), 

T.II.cz.1.Pomorze. s.LXI+502(w tym il.351)+6nlb, 

W.1985-92, Arkady, 20cm, opr.oryg.tw.+obw.,     c.30/t. 

370.Mackiewicz Józef- Watykan w cieniu czerwonej 

gwiazdy. W.1990, Wyd. Baza, 19,5cm, s.305, 

opr.intr.tw.,                                                              c.30zł 

371.Macmillan Harold- Pamiętniki 1914-1945. Przeł. 

M.Giniatowicz, przedm. M.Wojciechowski. W.1981, 

PAX, 24cm, s.307, opr.oryg.tw.,                             c.25zł 

372.Maczak A., Samsonowicz H., Zientara B.- Z dziejów 

rzemiosła w Polsce. W.1954, WP, 21cm, s.308, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

373.Małkiewiczowa Barbara- Mikołaj Kopernik i jego 

myśl. (Katalog wystawy- IV Międzynarodowe Biennale 

Grafiki). Kr.1972, wyd. Muzeum Narodowe, 22,5cm, 

s.161, opr.oryg.brosz.,                                             c.30zł 

374.Meissner Janusz- Wraki. Ilustr. W.Fangor. W.1954, 

Iskry, 21,5cm, s.411, opr.oryg.tw.,                          c.15zł 

375.Morawska Zuzanna- Na zgliszczach Zakonu. 

Powieść historyczna z XV wieku. W.1961, LSW, 20cm, 

s.267, opr.oryg.tw.+obw.,                                        c.20zł 

376.Morcinek Gustaw- Opowiadania. (33 opowiadania). 

Wyb. W.Nawrocki, K.1984, Wyd. „Śląsk”, 20,5cm, 

s.400, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 

377.„Neue Berliner Illustrierte”. (Tygodnik wyd. w 

NRD). 

Jahrgang VII: nr 52 z 1951r. 

Jahrgang VIII: nr 3,5,6,8,10-16,18-21,23-25,27-

30,33,34,36,39-46,49-51 z 1952r. 

Jahrgang IX: nr 1-12,17,20,21,23,24,32,33,35-

38,40,41,44,48-51 z 1953r. 

Jahrgang X: nr 13,19,21,23,35,40 z 1954r. 

Berlin, Allgemeiner Deutscher Verlag GmbH., 38cm, 

s.16,                                                                       c.6zł/nr 

378.Orkisz Paweł pod red.- Z piosenką na ty. Śpiewnik 

piosenek ludowych, radiowych i rajdowych. Kr.1983, 

wyd.Ośr.Kultury Wsi ZMW „Scena Ludowa”, 20,5cm, 

s.188, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 

379.Pamiętnik księżny Daszkow damy honorowej 

Katarzyny II cesarzowej Wszechrosji. Tłum. 

E.Wassangowa, wstęp i przypisy Wł.Serczyk. Kr.1982, 

WL, 19,5cm, s.419+il.12, opr.oryg.brosz.,              c.15zł 

380.Pella Ryszard- Złotów i okolice. Przewodnik. 

P.1961, WPoz., 19,5cm, s.64, opr.oryg.brosz.,        c.20zł 

381.Perelman J.- Zajmująca fizyka. Paradoksy, 

łamigłówki, zadania, doświadczenia, kłopotliwe pytania 

i opowiadania z dziedziny fizyki. Tłum. J.Budkowska. 2 

tomy w 1 vol. W.1955, WP, 21,5cm, s.507, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.25zł 

382.Pitera Zbigniew- Miłe kina początki... W.1979, 

WAiF, 19,5cm, s.277, opr.oryg.brosz.+obw.          c.15zł 

383.Podlewski St.- Wierni Bogu i Ojczyźnie. 

Duchowieństwo katolickie w walce o niepodległość 

Polski w II wojnie św. W.1982, Inst.Prasy i Wyd.- 

Nowum, 20,5cm, s.498, opr.oryg.brosz.+obw.,       c.25zł 

384.Polak G.B.- Ciekawe zadania. (Dot. matematyki). 

Przeł. A.J.Banarski. W.1953, PZWS, 21cm, s.103, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

385.Potocki Jan- Rękopis znaleziony w Saragossie. W 2 

tomach. Opr. i przypisy L.Kukulski. W.1976, Cz., 

18,5cm, s.t.I-444, t.II-433, opr.oryg.tw.,                 c.25zł 

386.Praca zbiorowa- Informator dla rediestetów. Zeszyt 

6. Materiały instruktażowo- metodyczne. P.1984, wyd. 

Klub Radiestetów, 20,5cm, s.80, opr.oryg.z.,          c.15zł 

387.Praca zbiorowa- Mała encyklopedia wojskowa. W 3 

tomach. W.1967-71, Wyd. MON, 25cm, s.t.I-XV+605, 

t.II-829, t.III-650, opr.oryg.tw.,                               c.30zł 

388.Przyborowski Walery- Król Krak i królewna 

Wanda. Opowiadanie prehistoryczne. W.1959, LSW, 

20,5cm, s.246, opr.oryg.tw.+obw.,                          c.20zł 

389.Przybylski Seweryn- Goniec królewski. Powieść 

historyczna z jedenastego wieku. Opr.graf. Sz. 

Kobyliński. W.1959, LSW, 20cm, s.189, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                   c.20zł 

390.Przygoński Antoni- Powstanie warszawskie 

w sierpniu 1944r. W 2 tomach. W.1988, PWN, 23,5cm, 

s.t.I-461+il.32+fotokopie prasy 8+fotokopie dokumen- 

tów 21, t.II-653+il.44+fotokopie prasy 12+fotokopie 

dokumentów 54, opr.oryg.brosz.,                            c.45z 

391.Rubinowicz E.- Małe początki wielkich 

wynalazków. W.1955, NK, 20,5cm, s.61+wkładka, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

392.Satała Zbigniew- Poczet polskich królowych, 

księżnych i metres. Szczecin 1990, Wyd. „Glob”, 

20,5cm, s.273, opr.oryg.brosz.,                               c.25zł 

393.Sawinowa A.H.(tekst)- Iwan Iwanowicz Sziszkin. 

(Album malarstwa-pejzaże). Moskwa 1961, Izdatielstwo 

Akademii Hudożestw SSSR, 35cm, s.11+reprodukcji 39 

(całostronicowe kolor.wklejki), opr.oryg.tw.,         c.50zł 

394.Segał M.- Święta kultury fizycznej. W.1951, 

Wyd.Gł. Komitetu Kultury Fizycznej, 21,5cm, s.174, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

395.Selma Lagerlöf- Cudowna podróż. W 2 tomach. 

Tłum. J.Mortkowiczowa, ilustr. M.Orłowska. W.1957, 

NK, 23cm, s.t.I-30, t.II-271, opr.oryg.brosz., (b. ładny 

egzemplarz).                                                            c.30zł 

396.Selye Hans- Stress życia. W.1963, PZWL, 20cm, 

s.XX+420, opr.oryg.tw.,                                          c.25zł 

397.Seria wyd. Editions du Dialogue. Paris 1980-88, 

22cm, opr.oryg.brosz.,                                     c.15zł/egz. 

a)Modzelewski Z. ks., Sadzik J. ks., Szumska D.- 

W pielgrzymce do ojczystej ziemi. Jan Paweł II w Polsce 

2.06.-10.06.1979. s.251, 

b)Kniotek F. ks., Modzelewski Z. ks., Szumska D.- 

Prymas tysiąclecia. s.287., 

c)Malewicz L. red.- Pokój tobie, Ojczyzno moja. Trasa 

drugiej pielgrzymiej wędrówki Ojca Św. poprzez Polskę. 

s.293., 



d)Modzelewski Z. ks., Szumska D. red.- Czyńcie to na 

moją pamiątkę. Trasa trzeciej wędrówki Ojca Św. 

poprzez Polskę. s.277. 

Fotogr. w każdej pozycji- Arturo Mari. 

398.Siemaszkiewicz Eugenia przeł.- Pamiętniki 

cesarzowej Katarzyny II przez nią samą spisane. Wstęp 

Wł.A.Serczyk. W.1990, Iskry, 20,5cm, s.229, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

399.Skubiszewski Piotr- Rzeźba nagrobna Wita Stwosza. 

Z 162 ilustr. i 2 tabl. barwnymi. W.1957, PIW, 29,5cm, 

s.121+il.162, opr.oryg.tw.+obw.,                             c.20zł 

400.Słońska Irena- W szkole i na wakacjach. Wypisy dla 

klasy I. Ilustr. H.Matuszewska. W.1979, WSiP, 24cm, 

s.174, opr.intr.tw.,                                                    c.20zł 

401.Stachura J., Białaczewski A.- Górnictwo rud. 

Podręcznik w 2 częściach (tomach). W.1965, PWSZ, 

21cm, s.t.I-258, t.II-206, opr.oryg.tw.,                    c.40zł 

402.Swiesznikow M.- Tajemnice szkła. W.1957, NK, 

20,5cm, s.226, opr.oryg.brosz.                                c.25zł 

403.Szczublewski Józef- Żywot Modrzejewskiej. 

W.1975, PIW, 21cm, s.724, opr.oryg.tw.+obw.,     c.30zł 

404.Szewczenko Taras- Utwory wybrane. Red. i słowo 

wstępne w. Słobodnik. W.1955, PIW, 20cm, s.326, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                  c.20zł 

405.Szyller Ewa- Historia ubiorów. W.1963, PWSZ, 

21cm, s.271, opr.oryg.tw.,                                      c.30zł 

406.Świejkowski Leonidas- Ochrona roślin w Polsce. 

Ł.1956, nakł. Sp.Wyd.Art. i Użytkowych „Poziom”, 

25cm, s.392, opr.oryg.tw.,                                       c.25zł 

407.Świerkowski Ksawery- Zarys wiedzy o książce dla 

bibliotekarza. W.1966, Państw.Ośr. Kształcenia 

Korespondencyjnego Bibliotekarzy, 24cm, s.98, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

408.Świrszczyńska Anna- Rogaliki króla Jana. Ilustr. 

D.Imielska. W.1969, Cz., 23,5cm, s.79, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.20zł 

409.Tacyt- Wybór pism. Przeł. i opr. S.Hammer. 

Wr.1956, Oss., 17,5cm, s.LXXVI+364, 

opr.oryg.tw.płóc.,                                                     c.15zł 

410.Testament dzieci Hirosimy. Przeł. L.Cyrzyk. 

W.1976, KiW, 20cm, s.208, opr.oryg.tw.,               c.15zł 

411. „The Illustrated London News”. 

-Nr z 4.06.1949r i 16.07.1949r. 

-Nr z 5.01 i 12.01.1963r 

-Nr z 28.08.1965r. 

London, Publishing Office: Ingram House, 37cm, s. w 

nr.44-70,                                                                c.6zł/nr 

412.Tokarski Stanisław- Sztuki walki. Ruchowe formy 

ekspresji filozofii Wschodu. Szczecin 1989, Wyd. Glob, 

23,5cm, s.238, opr.oryg.brosz.,                                c.20zł 

413.Toranowa Eva- Złotnictwo w Słowacji. Album (Za 

wiera katalog zabytków złotnictwa i dane o złotnikach 

działających na Słowacji). W.1985, Arkady, 30cm, 

s.245, opr.oryg.tw.+obw.,                                        c.15zł 

414.Undset Sigrid- Legenda o królu Arturze i rycerzach 

okrągłego stołu. Przekł. B.Hłasko/ W.1956, PAX, 20cm, 

s.342, opr.oryg.tw.+obw.,                                        c.35zł 

415.Walicki Michał pod red.- Sztuka polska 

przedromańska i romańska do schyłku XIII wieku. (T.I 

„Dziejów sztuki polskiej”). W.1971, PWN, 29,5cm, 

s.672 w tym il.1232, opr.oryg.tw.+obw.,                 c.20zł 

416.Wallis Mieczysław- Canaletto. Malarz Warszawy. 

(Album). W.1954, PIW, 30cm, s.34+il.117, opr.oryg. 

tw.+obw.,                                                                 c.15zł 

417.Wernichowska Bogna- Los uśmiecha się każdego 

dnia czyli kalendarz optymisty. W.1987, Wyd.PTTK 

„Kraj”, 15,5cm, s.143, opr.oryg.brosz.,                   c.20zł 

418.Wędrychowski Józef- Lato miejskich ludzi. (Dot. 

Częstochowy i Koniecpola). Ilustr. B.Butenko. W.1980, 

KAW, 21cm, s.155, opr.oryg.brosz.,                       c.20zł 

419.Wojciechowski Aleksander- O sztuce użytkowej 

i użytecznej. (Zbiór studiów i krytyk z zakresu 

współpracy plastyki polskiej z rzemiosłem, przemysłem 

i architekturą w l.1944-1954). W.1955, Wyd. „Sztuka”, 

24,5cm, s.179, opr.oryg.tw.+obw.,                          c.50zł 

420.Wojtyła Karol- Przed sklepem jubilera. Medytacja o 

sakramencie małżeństwa przechodząca chwilami 

w dramat. Kr.1988, Wyd. Znak, 19,5cm, s.61, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

421.Wyspiański St.- Wesele. Dramat w 3 aktach. 

Reprint wyd. z 1901r, w Krakowie. Wr.1987, Oss., 

21cm, s.227+XI, opr.oryg.tw.,                                 c.20zł 

422.Wyszyński A.- Zagadnienia państwa w „Manifeście 

Komunistycznym”. Tłum. E.Szaniawski. W.1951, wyd. 

ZG ZMP i RSW„Prasa”, 21,5cm, s.16, opr.oryg.z.,c.10zł 

423.Załęski Grzegorz- Satyra w konspiracji 1939-1944. 

W.1958, Wyd.MON, 30,5cm, s.350, opr.oryg.tw.+ 

obw.,                                                                        c.80zł 

424.Zapiór Tadeusz opr.- Stanislaus Polonus. Polski 

drukarz i wydawca wczesnej doby w Hiszpanii. Napisał 

Aloys Ruppel. Kr.1970, PWN, 31,5cm, s.275, 

opr.oryg.tw.+obw.+oryg.etui,                                c.200zł 

425.Zawadzki W. opr.- Daniel Chodowiecki. 64 

reprodukcje. (Teka). Wstęp A.Ryszkiewicz. W.1953, 

Wyd. „Sztuka”, 31cm, s.12+XL, opr.oryg.brosz. do 

naprawy,                                                                   c.20zł 

426.Zegary (temat). 24cm, opr.oryg.brosz.      c.20zł/egz. 

a)Zajdler Ludwik- Dzieje zegara. O wszelkich 

czasomierzach, ich pochodzeniu, różnicach i użyciu. 

W.1956, WP, s.311, 

b)Praca zbiorowa- Dzieje zegara. (Wydanie z okazji 

wystawy zorganiz. w związku z 480 rocznicą urodzin 

M.Kopernika). 

P.1953, Muzeum Narodowe, s.45+32(il.). 

427.Zin Wiktor- Piękno nie dostrzegane. Z cyklu: 

Piórkiem i węglem. W.1971, Arkady, 22,5cm, s.118, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.25zł 

428.Ziółkowski Jan- Homines Novi. W 3 tomach. 

W.1955, Cz., 21,5cm, s.t.I-577, t.II-531, t.III-646, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

429.Znaki czasu „Gazeta Robotnicza”. Wrocław 1948-

1978. Reportaże. Przedm. Z.Balicki, wybór A.Bułat. 

Wr.1978, Oss., 19,5cm, s.228, opr.oryg.brosz.,      c.20zł 

430.Zola Emil- Dzieła wybrane. Początki fortuny 

Rougonów. Podbój miasta Plassans. W matni. Wszystko 



dla pań. Germinal. Klęska. Portret E.Zoli wg. obrazu 

Maneta. W.1954, KiW, 25,5cm, s.XV+1108, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.25zł 

431.Żabiński Jan- Wielka rodzina. Z 138 ilustr. (Dot. 

charakterystyki zwierząt i ich wykorzystania w służbie 

człowiekowi). W.1953, WP, 21cm, s.221, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.20zł 

432.Żeleński-Boy Tadeusz- Marysieńka Sobieska. 

Zawiera również „Odsiecz Wiednia czyli tualetka 

królowej Marysieńki” scenariusz popularnej sztuki z 

historii Polski w jednym akcie dedykowany 

H.Sienkiewiczowi. Ilustr. J.Żuławski. W.1976, PIW, 

21cm, s.289, opr.oryg.tw.,                                       c.20zł 

433.Żeromskij Stefan- Izbrannyje proizwiedienja. 

Utwory wybrane. Opowiadania w jęz. polskim m.in. 

„Rozdziobią nas kruki i wrony”, „Doktor Piotr”, 

„Siłaczka”, „O żołnierzu tułaczu”, „Grzech”, 

„Płomień”. (Życiorys Żeromskiego po rosyjsku). 

Moskwa 1954, Izdatielstwo Litieratury na Inostrannych 

Jazykach, 20cm, s.374, opr.oryg.tw.,                      c.40zł 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA WYDANE 

PO 1990 ROKU 

434.A to polska właśnie (seria).                       c.35zł/egz. 

a)Jackowski A., Pach J.ks., Rudziński J.S.ks.- Jasna 

Góra. s.234, 

b)Jackowski A.- Pielgrzymowanie. s.311. 

Wr.1998-2001,Wyd. Dolnośląskie, 19,5cm, opr.oryg.tw. 

435.Baker Ian K.- Barwa i oznaczenia japońskiego 

lotnictwa morskiego przed i w czasie wojny na Pacyfiku 

1941-45. Współautor polskiej edycji Z.Szeremeta. 

Kr.1998, Taurus Project Group, 21cm, s.159, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.50zł 

436.Burszta W.J., Czubaj M.- Krwawa setka. 100 

najważniejszych powieści kryminalnych. W.2007, W-

skie Wyd. Literackie Muza S.A., 20,5cm, s.286, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

437.Cieśla Wojciech-Wojna zimowa.W.2005,.Edipresse 

Pol. S.A., 20,5cm, s.63, opr.oryg.tw.,                      c.10zł 

438.Dobrzyńska R., Milewski W. pod red.- 10 wrót do 

leśnego królestwa. Przewodnik po leśnych kompleksach 

promocyjnych. W.2001, wyd. Centrum Inf. Lasów 

Państw., 30cm, s.43, opr.oryg.brosz.,                      c.20zł 

439.Englert Juliusz L., Nowik Grzegorz- Józef Piłsudski. 

Komendant- naczelnik państwa- pierwszy marszałek 

Polski. Londyn 1991, Polska Fundacja Kulturalna, 

30cm, s.280, opr.oryg.brosz.,                                   c.80zł 

440.Farquhar Michael- Królewskie skandale. Szokująco 

prawdziwe opowieści o najnikczemniejszych, 

najdziwaczniejszych i najbardziej rozwiązłych królach, 

królowych, carach i cesarzach. Przeł. Z.Kościuk. 

W.2003, Baure- Weltbild Media Sp. z o.o., 20,5cm, 

s.319, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 

441.Gacek Piotr- Kalina Jędrusik. Muzykalność na 

życie. Lublin 1994, Wyd. J.Karpiński & N.Wawer s.c., 

23cm, s.129, opr.oryg.brosz.+obw.,                        c.20zł 

442.Glenskowie Czesława i Joachim opr.- Myślę więc 

jestem... Aforyzmy, maksymy, sentencje. Komorów 1991, 

Wyd. Antyk M.Dybowski, 20,5cm, s.404, opr. oryg. 

brosz.,                                                                       c.20zł 

443.Haasler Robert A.- Zbrodnie w imieniu Chrystusa. 

K.2000, Forum Sztuk- Dom Wyd., 20cm, s.339, opr. 

oryg.tw.,                                                                   c.20zł 

444.Jackowski Jan Maria- Bitwa o Polskę. W.1993, 

Inicjatywa Wyd. „ad astra”, 20,5cm, s.187, opr. oryg. 

brosz.,                                                                       c.30zł 

445.Jagad Guru Siddhaswarupananda Paramahamsa 

(Chris Butler)- Wyjaśnienie reinkarnacji. K.1995, Inst. 

Wiedzy o Tożsamości „Misja Czaitanii”, 21,5cm, s.299, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.20zł 

446.Janicki Kazimierz prof.dr hab.med.pod red.- 

Encyklopedia zdrowia rodziny. Twój domowy poradnik 

medyczny. Książka polecana przez Kolegium Lekarzy 

Rodzinnych w Polsce. (Ponad 1000 porad  i zaleceń 

cenionych polskich specjalistów, najpopularniejsze 

dolegliwości, leczenie i profilaktyka, ponad  80 

kolorowych tablic). W 18 tomach. W.2005, Wyd. 

Edipresse Polska S.A i PZWL oraz Ag.Rekl.- Wyd. 

Elipsa Sp.z o.o., 30cm, s.w każdym tomie- 70, opr. 

oryg.tw.,                                                                   c.50zł 

447.Kępińska-Bazylewicz Halina- Łączniczka Kora. 

W.1994, Burchard Edition, 20,5cm, s.157, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.35zł 

448.Kisielewski Tadeusz- Zapiski historyczno-polityczne 

z lat 1981-1991. Cz-wa 1994, Wyd.WSP, 24cm,s.403, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

449.Kobierzycki Stefan wybr.- Liber lizusorum. Wybór 

cytatów. W.1991, Burchard Edition, 23,5cm, s.101, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

450.Kołakowski L.- Rozmowy z diabłem. W.1998, Wyd. 

Prószyński i S-ka, 20cm, s.103, opr.oryg.brosz.,     c.20zł 

451.Krasiński Edward- Arnold Szyfman. Portret 

dyrektora w labiryncie teatru. W.2013, Wyd. Teatru 

Polskiego, 25cm, s.399, opr.oryg.tw.,                     c.25zł 

452.Mathieu- Rosay Jean- Prawdziwe dzieje papieży. 

Przeł. K.Szeżyńska- Maćkowiak. W.1995, Wyd. al fine, 

19cm, s.414, opr.oryg.brosz.,                                   c.20zł 

453.Niemirowska- Szczepańczyk Bożena- Wilanów w 

czasie okupacji niemieckiej 1939-1945. W.1992, 

nakł.autora, 20,5cm, s.127, opr.oryg.brosz.,            c.40zł 

454.Nowak Jerzy Robert- Sto kłamstw J.T.Grossa 

o Jedwabnem i żydowskich sąsiadach. (Na 

s.przedtytułowej odręczna dedykacja autora dla czytel.). 

W.2001, Wyd. von borowiecky, 20,5 cm, s.304, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

455.Procnal Mieczysław- Obrazki ze wsi Konopne. Lata 

1953-1966. Gdynia 2012, Novae Res-Wyd.Innowacyjne, 

19,5cm, s.235, opr.oryg.brosz.,                                c.20zł 

456.„Pro Fide, Rege et Lege”. Pismo Klubu 

Zachowawczo- Monarchistycznego. 

Nr 10 i 2(11) z 1991r. 

Nr 1 i 2 z 1992r. 

Nr 1 i 2 z 1993r. 

Nr 2 i 3/4 z 1994r. 

Nr 2 i 3/4 z 1996r. 



W. Wyd. Klubu Zach.-Monarchistycznego, 29cm, s.44 

w nr,                                                                      c.5zł/nr 

457.„Reporter Wojenny”. (Czasopismo). Nieznane fakty 

z II wojny św. Niepublikowane zdjęcia. Nr 1.- Linia 

Maginota. s.78. T.IV.- Ostatnie dni Mussoliniego. s.78. 

P. br.r.wyd.(ok.2000), wyd. Zysk i S-ka, 30cm, opr. 

oryg.brosz.,                                                       c.10zł/egz. 

458.Stojowski Andrzej- W ręku Boga. Trylogii ciąg 

dalszy. W.1999, wyd. Świat Książki, 20,5cm, s.541, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                  c.25zł 

459.Szumowski Władysław- Historia medycyny. 

Filozoficznie ujęta. Podręcznik dla lekarzy i studentów 

z ilustracjami. W.1994, Wyd.Med.Sanmedia S-ka z o.o., 

23,5cm, s.XIV+700, opr.oryg.tw.,                           c.40zł 

460.Wroński Marek red.- II Tarnogórska Sesja 

Naukowa. Wojsko Polskie wkracza na Górny Śląsk 

1922-1992. (Zeszyty Tarnogórskie nr 13). Tarnowskie 

Góry 1992, Wyd.Inst.Tarnogórskiego, 24,5cm, s.85+ 

21nlb, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 

461.Yenne W.J.- Konie. Encyklopedia ilustrowana. 

Przekł. J.Kossak-Krzemińska, W.Pokrzyk. Toronto 

1992, Art-Books, 37cm, s.189 (wiele kolor.ilustr.), 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                   c.50zł 

462.Żebrowska Teresa- Za rączkę na spotkanie sztuki. 

Historia sztuki dla dzieci. Picasso 1881-1973. Kr.2006, 

Wyd.Naukowe Akademii Pedagog., 24cm, s.96, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

DZIEŁA ZBIOROWE PISARZY POLSKICH 

(WIELOTOMOWE) 

463.Dygasiński Adolf- Dzieła wybrane. W 5 tomach. 

T.I. Właściciele. s.216, 

T.II. Beldanek. Margiela i Margielka. s.229, 

T.III. Zając. s.170, 

T.IV. Nowele. s.241, 

T.V. Nowele. s.239. 

W.1954, Cz., 20cm, opr.oryg.tw.,                            c.25zł 

464.Sewer (Ignacy Maciejowski)- Dzieła wybrane. W 7 

tomach. 

t.I.Szkice z Anglii. (Wybór). s.282. 

t.II.Nowele. s.351. 

t.III.Nowele. s.363. 

t.IV.Nowele. s.256. 

t.V.Słowa i czyny. Powieść. s.276. 

t.VI.U progu sztuki. s.521. 

t.VII.Matka. Bajecznie kolorowa. s.349. 

Kr.1955, WL, 20cm, opr.oryg.tw.,                          c.35zł 

465.Sieroszewski Wacław- Dzieła.T.I-IV. Nowele. 

Kr.1961-62, WL, 20cm, s.t.I-XXXV+449, t.II-386, t.III-

478, t.IV-422, opr.oryg.tw.,                                     c.25zł 

466.Żeromski Stefan- Dzieła. 

Pod red. St. Pigonia, wstęp H.Markiewicz, ilustr. 

M.Żeromska, J.S.Miklaszewski, J.M.Szancer, K.Henisz, 

A.Uniechowski, O.Axer. 

Nowele i opowiadania. W 5 tomach.                       c.25zł 

t.I. Rozdziobią nas kruki i wrony... . s.281, 

t.II. Opowiadania i utwory powieściowe. s.325, 

t.III. Duma o hetmanie i inne opowiadania. s.229, 

t.IV. Sen o szpadzie. Pomyłki. s.284  

t.V. Wiatr od morza. Wisła. Międzymorze. s.373. 

Powieści. W 14 tomach.                                          c.70zł 

t.I. Syzyfowe prace. Powieść współczesna. s.246, 

t.II. Promień. s.146, 

t.III. Ludzie bezdomni. Powieść. s.373, 

t.IV.Popioły. Powieść z przełomu XVIII i XIX w. s.273, 

t.V. Popioły. Powieść z przełomu XVIII i XIX w. s.289, 

 t.VI. Popioły. Powieść z przełomu XVIII i XIX w. s294, 

t.VII. Dzieje grzechu. s.327, 

t.VIII. Dzieje grzechu. s.274, 

t.IX. Uroda życia. Powieść. s.395, 

t.X. Wierna rzeka. Klechda domowa. s.157, 

t.XI. Nawracanie Judasza. Powieść. s.305 

t.XII. Zamieć. Powieść. s.242, 

t.XIII. Charitas. Powieść. s.363, 

t.XIV. Przedwiośnie. s.338. 

Dramaty. W 4 tomach.                                             c.20zł 

t.I. Róża. Dramat niesceniczny. s.225, 

t.II. Sułkowski. Turoń. s.341, 

t.III. Grzech. Biała rękawiczka. s.233, 

t.IV. Pada śnieg. Bielszym się stanę. Uciekła mi 

przepióreczka... . s.249 

Pisma różne. W 2 tomach.                                       c.10zł 

t.I. Wspomnienia. s.218, 

t.II. Pisma literackie i krytyczne. s.249. 

Dzienniki. Opr. i przedm. J.Kądziela.  

Tom V,VI,VII.                                                        c.5zł/t. 

t.V-s.305, t.VI-365, t.VII-717. 

Kr.1956-70, Cz.21,5cm, opr.oryg.tw. 

 

 

Niniejszym przesyłam Szanownym Państwu naszą kolejną ofertę. Zamówienia na wybrane pozycje można 

dokonywać pocztą (tradycyjną, elektroniczną) lub telefonicznie. Preferujemy jednak zamówienia tel. ze względu 

na bezpośredni kontakt i możliwość natychmiastowego wyjaśnienia wszelkich zapytań i wątpliwości. W swych 

zamówieniach prosimy podawać nr oferty i nr pozycji oraz swój aktualny adres, aby uniknąć niepotrzebnych 

kosztów związanych z dostarczeniem przesyłek. Informujemy także, że do ceny zamówionych książek doliczamy 

5-25 zł kosztów przesyłki w zależności od wagi paczki, natomiast przy zamówieniach powyżej 500 zł, jak 

również przy przesyłkach dla jednostek budżetowych w/w koszt ponosi antykwariat. Opłaty za zakupione książki 

prosimy regulować w następujący sposób: wpłata na konto: 74 1320 1537 0123 3715 2000 0001 lub wysyłamy za 

pobraniem pocztowym. Do każdej przesyłki dokładamy jeden egz. książki lub czasopisma tzw. gratis dziękując 

za zakupy w antykwarni. Jednocześnie informujemy, że pozostały jeszcze nieliczne pozycje książkowe 

niesprzedane z poprzednich ofert. Osobom, które wyrażają taką chęć, przesyłamy ofertę drogą elektroniczną 

(w związku z licznymi błędami adresów e-m@ilowychš prosimy o podawanie aktualnych). 


